Radial-Kugellager

PaouaneHbie wapukonoOwunHUKuU




I B RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHbIE LAPUKOMOALWNMTHUKN

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER

ISB® fertigt unterschiedliche einreihige Radial-Rillenkugel-
lager, die sich sowohl durch spezifische technische Eigenschaften
als auch besondere mechanische Anwendungen auszeichnen.
Angesichts des unterschiedlichen Sortiments, das dem Kaufer
angebotenwird, lassensich die einreihigen Radial-Rillenkugellager
in drei Gruppen gliedern:

+ Lagerin Grundausflihrung
+  Abgedichtete Lager
« LagermitRingnuten im AuB3enring (mit oder ohne Sprengring)

Daceinreihige Radial-Rillenkugellagereinfachim Aufbauund
unzerlegbar sind, weisen sie keine spezifischen Wartungsanforde-
rungen auf. Sie sind auBerdem widerstandsfahig und besonders fiir
hohe bis sehr hohe Drehzahlen geeignet. Aus diesem Grund sind
siezuverldssigundinden mdglichen mechanischen Anwendungen
vielseitig einsetzbar.

Da die von ISB® hergestellten einreihigen Radial-Rillenku-
gellager sich durch tiefe Laufrillen und eine enge Schmiegung
zwischen Laufrillen und Kugeln auszeichnen, ermdglichen sie
neben der Aufnahme von Radialbelastungen gleichzeitigauch die
Aufnahme von Axialbelastungen in beiden Richtungen.

FlirSonderanwendungendereinreihigenRadial-Rillenkugel-
lager wenden Sie sich bitte an den technischen Beratungsservice
vonISB®. FirInformationen zu den Lagern hinsichtlich Gré3e oder
Ausflihrungen nehmen Sie bitte Kontakt mit der ISB® Abteilung
fir technische Anwendungen auf.

LAGER IN GRUNDAUSFUHRUNG
Die ISB® Lager in Grundausflihrung (Abb. 1) sind offen, d.h.
sie sind nicht abgedichtet.

O4HOPSAHbIE PALVATIbHBIE LIAPUKOMOALMTHIKA

Komnarus ISB® npou3sodum pasHeie munsi 00HOPAOHbIX pAOUAbHBIX
WapuKonoOWUNHUKO8, OMAUYAIOUUECS KAK 0COBEHHbIMU MeXHUYeCKUMU
Xapakmepucmukamu, mak u cneyuanbHeIM MeXaHuyeckum npumMeHeHuem.
[Tockonbky pazHo06pasHOCMb GCCOPMUMEHMA NPeONIoXeHHO20 NOKYNamertio
00cmamoyHo 8esuKd, 00HOPAOHbIE padUaTbHble WAPUKONOOWUNHUKU MOXHO
pasdenume Ha mpu 2pynnei:

« CmaxdapmHble NOOWUNHUKU

«  [epmemu3uposaHHsle NOOWUNHUKU

+  [lodwunHuku ¢ kaHaskol nod ynopHoe NpyXUHHOe Kosibyo (C umu Ge3
NPYXUHHO20 KOMbYa).

O0HOpAOHble paduasbHble WAapUKONOOWUNHUKU, NO c8oeli cmpykmype
ABMIAMCA NPOCMBLIMU U HepazbopHbIMU, He UMelom nompebHoCmu 8 0C060M
MeXHUYeCKoM 06CTYXUBAHUU U, KDOME M020, ABNIAIMCA NPOYHBIMU U 0COBEHHO
NPU200HbIMU 018 UCNO/Ib30BAHUSA 0719 pAGOIM HA BLICOKUX CKOPOCMAX U, NO3IMOMY,
HAOEXHBIMU U Pa3HOCMOPOHHUMU 8 CBOUX MEXGHUYECKUX NPUMEHEHUSX.

O0HOpsA0HbIepaduanbHble WapuUKonOOWUNHUKU, NPOU3800UMblepupMOU
ISB®, omauyatomces 211y60KuMU Xen06amu U N08bIWEHHbIM CONPUKOCHOBEHUEM,
Mo ecmb BbICOKUM KO3hpuyueHmom Mexdy paouycom GOPOXKU KaYeHus u
duamempom Wapukos, Mo2ym 8bi0epXusams, NOMUMO PAOUAbHbIX HA2PY30K,
U 0Cesble Hazpy3KU 8 060UX HANPABIEHUSX.

B cnyyae cneyuaneHbix HasHayeHul 00HOPAOHLIX PAdUANbHLIX
NoOWUNHUKOB HEOBX00UMO CBA3AMbCA C OMOeIOM mexHUYeckol c1yxObl
ISB®. [ins nonyyeHus caedeHuti 0 NOOWUNHUKAX, YMO Kacaemcs pasmepos uiu
MOpGOI02UYeCKUXXAPAaKMepUCMUK, HyXHO 06pamumbca 8 0moesn paspabomku
IKCNTYamAYUOHHBIX Xapakmepucmuk npoussodcmea ISB®,

CTAHAPTHIE OAWMITHAK
CmaroapmHbie nodwunHuku ISB®(Puc. 1) npou3e009mcs omkpeimbimu
u 6e3 ynromreHud.

Abb. 1
Puc. 1

ABGEDICHTETE LAGER

In den am haufigsten verlangten Gréf3en werden auch ab-
gedichtete Lager hergestellt. Dieser Lagertyp ist auf Lebensdauer
geschmiert und wartungsfrei. Die Schmierfettsorte hdngt von der
Grole ab. Die Fettfiillung betrdgt 20-30% des Lagerfreiraums. Um
den korrekten Betrieb zu gewdhrleisten, ist besonders darauf zu
achten, dass die Temperaturen nicht auf tiber 80°C ansteigen und
dass sie nicht gewaschen werden.

Die Konstruktion und Lieferung von Speziallagern mit an-
derer Fettfiillung oder der Benutzung von Spezialschmierfetten
erfolgt auf spezifische Anfrage.

[ToALMMHMKN, OCHALIEHHBIE YIVIOTHEHUAMM

ModwunHuku Haubonee pacnpocMpaHeHHbIX pasmepos Makxe
BbINYCKAIOMCA 8 UCNOJIHEHUU C YNJIOMHeHUAMU. Takue NOOWUNHUKU CMA3aHbI
Ha 8ecb CPOK Cyxbbl U He HYXOamca 8 mexHU4eckoM obcyxusauu. Tun
30K/1A0HOU KOHCUCMEHMHOU CMA3KU MeHAeMCA 8 3a8UCUMOCmuU 0m pasmepos.
CmaHAapmHbiti 06vemM3aknaoHoliniacmu4HoU cMasku 0bel4Ho cocmaensem 25—
35 % c80000H020 NPOCMPAHCMBA NOOWUNHUKA. 19 0b6ecnedeHus npasustbHOU
3Kcnyamayuu 8 dOMOHMAXHOM COCMOAHUU UX He Ciiedyem npoMbIeame Ui
Hazpesams 00 memnepamypbi cvitiie 80 °C.

Mo cneyuanvHoMy 3akasy mozym nocmagnsmeca nOOWUNHUKU
CNEYUAnbHO20 HA3HAYEHUS C HECMAHOAPMHbIM KOUYECMBOM 3A/I0KeHHOU
NAGCMUYHOU CMA3KU U 3aN0JTHeHHble UHBIMU CMA30YHbIMU MAMepUAnamu.



RADIAL-KUGELLAGER - PAJJUAJIbHBIE LWAPUKOMOALMNMIHNKN I B

LAGER MIT DECKSCHEIBEN

Man erkennt sie an den Nachsetzzeichen Z und ZZ in der
Bezeichnung. Die Deckscheiben sind aus Stahlblech. Sie weisen
einen zylindrischen Ansatz in der Deckscheibenbohrung auf, die
einen Dichtspalt mit der Innenringschulter bildet (Abb. 2).

Lager mit Deckscheibe finden einen grof3en Einsatz in den
Fallen mit umlaufendem Innenring. Bei umlaufendem Aul3enring
besteht die Gefahr, dass das Schmierfett bei hdheren Drehzahlen
aus dem Lager austritt.

[ToquwmmHMKw C 3ALMTHBIMM LARBAMY

[TodwiunHuku, umeroujue cyduxcel 0603HaveHus Z u ZZ cHabxeHol
3aWUMHbIMU Wadbamu. 3awumHele watibel U320masauUBaMCA u3 1UCMoBol
cmanu, ux omeepcmue co3daem AaBUPUHM C HAPyXHOU YuauHOpuyeckol
NOBEPXHOCMbIO 8HYMPeHHe20 konbyd (Puc. 2).

ModwunKuku ¢ 3awumHbiMu wadbamu npedHasHayeHsl 014
3KCnAyamayuu 8 y3nax, 20e 8paLaemca 8HympeHHee kosibyo nodwunHuxa. lpu
B8PALEHUU HAPYXHO20 KOSTbUA, NPexde 8Ce20 HA BbICOKUX YaCMOMAX 8PAUEHUS,
U3 MaKo20 NOOWUNHUKA MOXem 8bimeyb CMA304HbI0 Mamepuar.

LAGER MIT REIBUNGSARMEN DICHTSCHEIBEN

Die ISB® abgedichteten Radial-Rillenkugellager mit rei-
bungsarmen Dichtscheiben haben diefolgendenNachsetzzeichen:
RZ fir die einseitig abgedichteten Lager, 2RZ fiir die beidseitig
abgedichteten Lager (Abb. 3). Die Dichtscheiben bestehen aus
Acrylnitril-Butadien-Kautschuk (NBR) mit Stahlblecharmierung.
NBR ist 6Ibestandig und verschleilifest. Die Dichtscheiben bilden
mit derzylindrischen Mantelflache desInnenringseinensehrengen
Dichtspalt und sind damit so gut wie beriihrungsfrei. Aus diesem
Grund sind flr die ISB® Lager mit reibungsarmen Dichtscheiben
bei verbesserter Dichtwirkung die gleichen hohen Drehzahlen
zuldssig wie fiir die Lager mit Z-Deckscheiben. Die Betriebstem-
peraturen gehen von -40°C bis +100°C. Kurzfristig kann auch eine
Hochsttemperatur von +120°C erreicht werden.

Abb. 2
Puc. 2

[ToguimmHmky € SALUTHBIMY LWABAMY C HU3KVM KOSOOULMEHTOM TPEHNS

PaduaneHele wiapukosbie nodwunHuku ISB® ¢ 3awumHbimMu walibamu ¢
HU3KUM Ko3(bhuyuermom mpeHus umeiom credyiowjue cydurcel: cydpukc RZ
OMHOCUMCA K NOOWUNHUKAM ¢ 3awumHol wadi6oli c 00HOU cmopoHsl, Cydukc
2RZ 0603Ha4aem noOWUNHUKU, UMeloL4ue yniomHeHus ¢ obeux cmopoH (Puc.
3). Ynnomnenusa useomoenensl U3 Humpunbymaduerosozo kaydyka (NBR),
ycunenHo20 moHkolimemannuyeckotnnacmurod. PesusaNBRobnadaem macso-
U u3sHococmotKocmelo. KpoMku ynimomHeHus o6pasyiom ¢ yunuHopuyeckod
NOBEPXHOCMbI0BHYMPEHHE20KOMBUAHACMONbKOMANbIU3A30p, YMOYNIOMHeHuUe
hakmuvecku agngemca beckoHmakmueim. bnazodapsa Huskomy ko3duyueHmy
mpeHus nooWunHuku ISB®, cHabxeHHble NOO06HBIMU 3aLUMHbIMU Watibamu,
HadesneHbl NoBbILLEHHOU ynnomHAtoLeli CNOCOBHOCMbIO U CNOCOBHLI pabomame
C MaKuMu xe CkopocmAamU, Kak NOOWUNHUKU € 3aWUMHsIMU Wwatibamu muna Z.
Takue yniomHeHus cnocoGHel 86i0epusams memnepamypsl 8 UanasoHe om
-40°C 00 +100°C u kpamkospemeHHo 00 +120°C.

LAGER MIT SCHLEIFENDER DICHTSCHEIBE

DieNachsetzzeichenderLagermitschleifender Dichtscheibe
sindRSund 2RS (Abb. 4). Die Dichtscheiben sitzen mitihreraufleren
Kante fest in einer Rille am AuBenring und dichten gegen diesen
einwandfrei ab, ohne ihn zu verformen.

Wie bei den Lagern mit reibungsarmen Dichtscheiben
bestehen die Dichtscheiben der Ausfiihrung RS und 2RS aus
Acrylnitril-Butadien-Kautschuk (NBR) mit Stahlblecharmierung.
Da sie den gleichen Werkstoff gemein haben, sind sie flir Betrieb-
stemperaturen zwischen -40°C und +100°C geeignet. Kurzzeitig
sind +120°C méglich.

Unter extremen Betriebsbedingungen, bei zu hohen Dreh-
zahlen oder Betriebstemperaturen kann es zu Fettaustritt aus den
Dichtlippen kommen.

Abb. 3
Puc. 3

[TonwmHKi C KOHTAKTHBIMY YIIOTHEHNAMM

[TodwunHUKU ¢ KOHMAKMHBIMU YNIOMHEHUAMU UMerom Cydukcol
RS u 2RS (Puc. 4). HapyxHbili duamemp KOHMAKMHO20 YnOMHEHUS NI0MHO
8CMABNAIMCA 8 KAHABKY BHEWIHE20 KOMbUa U 0becneyusaom HadexHyko
2epMemu3ayuio NocadoyHo20 Mecma be3 dehopMayuu HapyKHO20 KoNbYd.

AHAN02UYHO NOOWUNHUKAM C 3aWUMHBIMU WAUBAMU C HU3KUM
Ko3guyueHmom mpeHus, ynnomeexsus nodwunHukos RS u 2RS
u320masnueaomca u3 HumpunbymadueHogozo kaydyka (NBR), ycuneHHo2o
moHKoU Memannuyeckoli naacmuHou. Mimes 00UHAK08bIL KOMNO3UYUOHHBIL
mamepuan, NOOWUNHUKU C KOKMAKMHbIMU ynIOMHEHUAMU CNOCO6HbI
gbidepxusame UHMepaan donycmumeix paboyux memnepamyp om -40°C do
+100°C u kpamkoapemeHHo 00 +120°C.

JKcnayamayusa ynaomHeHHsIX NOOWUNHUKOB 8 IKCMPeMabHbIX
YCII08UAX, HANPUMED, NPU 0YeHb BbICOKUX CKOPOCMAX WU memnepamypax,
MOXem npusecmu K 8bIMeKaHUI0 CMA3KU N0 OKPYKHOCMU 8HYMPeHHe20 KoMbud.




1§58

RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHBIE LUAPUKOMOALWNIMHUKN

Abb. 4
Puc. 4

LAGER MIT RINGNUT IM AUSSENRING
Die ISB® einreihigen Radial-Rillenkugellager mit Ringnut
fir den AuBRenring werden in den folgenden Versionen geliefert:

«  Offen, Nist das Nachsetzzeichen der Ausfiihrung (Abb. 5a),

« Offen mit Sprengring, NR ist das Nachsetzzeichen der Ausfiih-
rung (Abb. 5b),

«  Mit Z-Deckscheibe auf der Seite gegeniiber von Ringnut und
Sprengring, ZNR ist das Nachsetzzeichen der Ausfiihrung
(Abb. 5¢),

+  Beidseitig mit Z-Deckscheibe und mit Sprengring, 2ZNRist das
Nachsetzzeichen der Ausfiihrung (Abb. 5d).

”OﬂLUMHHMKM C KAHABKOW 110f YTOPHOE MPYXMHHOE KO/bLIO
PaduaneHele 00HopAdHble wapukonodwunHuku ISB® ¢ karaskoli nod

YNOpPHOE NPYXUHHOE KOTbU0 NOCMABNAIOMCA 8 ClIEDYIOUUX UCNONTHEHUAX:

« Omkpeimble nodwunHuku, cydpukc obosHayeHus N (Puc. 5a);

+ OmKpoeimble NOOWUNHUKU C NPYXUHHBIM CMONOPHBIM KOTbUOM, CY(OUKC
0603Hayerus NR (Puc. 5b);

« [lodwunHuKu ¢ 00HOCMOpPOHHel 3awumHol Wwat6od Z u npyKUHHbIM
CMONOPHLIM KOIbYOM HA NPOMUBONONOXHOU CMOPOHe, Cyukc
0603HayeHus ZNR (Puc. 5¢);

« TodwunHuku ¢ d8ycmopoHHeli 3auumnoli wad6ol Z u npyXuHHbIM
CMonopHsIM Koneyom, cydpukc 0603HayeHus 2ZNR (Puc. 5d).

Lager dieser Art vereinfachen die Konstruktion, weil sie im
Gehduse axial mit einem Sprengring oder Haltering festgelegt
werden konnen.

(Abb. 6) Das geht einfach und ist raumsparend. Die passen-
denSprengringe sind mitihrer Bezeichnung und den Abmessungen
inderTabelle der Produkte angegeben und kdnnen getrennt oder
bereits auf dem Lager montiert geliefert werden.

Takod mun nodWUNHUKO8 ynpoujaem KOHCMPYKYUI0 NOOWUNHUKO8020
Y3710, Mak Kak Mozym (uKcuposameca 8 KOpnyce npu NOMOWU NPYKUHHO20 LU
CmMonopHoz0 Konbya (Puc. 6).

3mom cnocob Gukcayuu 8 0Ce8oM HaNPABIIEHUU NPOCM U KOMNAKMEH.
Coomeemcmayioujue pasmepsl U cydukcsl CMonopHeix kostey npedcmaeeHs 8
mabnuyax nNOGWUNHUKO8, MAK KAk OHU MO2ym NOCMABAAMbCA UGO OMAesIbHO,
JIUBO Y>Ke yCMaHOB/IeHHbIMU HA NOOWUNHUKAX.

Abb. 6
Puc. 6




RADIAL-KUGELLAGER - PAUAJIbHBIE LUAPUKOIMOALINITHNKN I BG

ABGEDICHTETE KUGELLAGER
Die abgedichteten Kugellager (Abb.7) basieren auf den
Radial-Rillenkugellagern der Reihe 62.

LLIAPvKOMOALINTHIKY C MAHXETHBIMM YTUIOTHEHUAMMU
LiapukonodwunHuku ¢ manxemHeiMu ynnomuenuamu (Puc.7)
npedcmassom co6od paduasbHele WapukonooWUNHUKU cepuu 62.

Sieweisen eine ballige Walzflache aufund haben beidseitige
schleifende Dichtscheiben aus Acrylnitril-Butadien-Kautschuk
(NBR) mit Stahlblecharmierung.

Sie werden einbaufertig und vorgeschmiert geliefert. Dank
ihrer balligen Walzflache kdnnen sie in Anwendungen benutzt
werden, wo SchiefstellungenimBezug zur Laufbahnwahrscheinlich
sind und wo es erforderlich ist, die peripheren Beanspruchungen
zu minimieren.

ABMESSUNGEN
DerPlatzbedarfderISB® einreihigen Radial-Rillenkugellager
entspricht der Norm ISO 15:1998.

TOLERANZEN

Die ISB® einreihigen Radial-Rillenkugellager werden mit
Normaltoleranzen hergestellt. Die Toleranzwerte entsprechen der
Norm ISO 492:2002.

Speziell fiir Lagersysteme, bei denen die Genauigkeit ein
ausschlaggebender Faktorist, stellt ISB® einige Lager mit Genauig-
keitsgraden her, die den Klassen P6 oder P5 entsprechen. Falls Sie
diese besonderen Radial-Rillenkugellager bestellen wollen, neh-
men Sie bitte Kontakt mit dem technischen Beratungsservice auf.

LAGERLUFT

DieWerte derRadialluft sind in derTabelle angegeben, diein
derEinleitung steht. Sie entsprechen derNorm 1SO 5753:1991 und
beziehensichaufnichteingebaute Lagerund ohne Messbelastung.

Die ISB® einreihigen Radial-Rillenkugellager werden in der
Regel mit der Radialluft hergestellt, die Normal heif3t. Ein Teil der
Lagerwird mit Radialluft geliefert, dervon der Standardausfithrung
abweicht: C2 Lagerluft kleiner als Normal, C3, C4 und C5 groB3er.
Diese vier Varianten sind auf Anfrage erhaltlich.

SCHIEFSTELLUNG

Der zuldssige Schiefstellung, d.h. der Fluchtfehler, der
keine inakzeptablen Zusatzbelastungen erzeugt, hangt von vier
Faktoren ab:
+ Betriebsspiel des Lagers,
« Lagergrofle,

LliapukonoOWUNHUKU C MaH¥emMHsIMU yNAOMHeHUAMU HadeseHsl
8bINYKIOU NOBEPXHOCMbIO KAYEHUS U uMelom 08yCMOpOHHee KOHMAKMHoe
YnIomHeHue U3 HUMpuUnbymaduerogozo kayuyka (NBR), ycunenHozo mokol
memannuyeckol NACMUHOU.

[TodwunHuKUNoCMAaensMCA20MoBsIMUKMOHMAXYCNPedsapumensHo
30710%eHHOU cMaskod. bazo0aps 8vinykIotinosepXHOCMUKAYeHUS, NOOWUNHUKU
MO2ym UCN0/1b308aMbCA 8 MeX Cyyasx, 20e UMeemcs 803MOXHOCMb yer08020
CMellyeHUs oceli N0 OMHoWeHUlo K 00pOXKe U Mo20d, K020a Heo6Xooumo
COKpAMUMb K MUHUMYMY BHEUWIHUE Ha2PY3KU.

Pasmepbi
OcHogHble pasmepbi 00HOPAOHBIX padUaAbHBIX WIAPUKONOOWUNHUKO8
ISB® coomeemcmeaytom mpebosarusm cmasdapma iSO 15:1998.

Honyckn

O0HopA0HblepaduasHblewapukonodwunHukulSB®uszomasnugaromes
NOHOPMABHOMYK/IACCYy MoyHOCMU. Jonycku coomeemcmeyiom mpe6osaHusm
150 492:2002.

B mex cnyuasx, koeda moyHocme pazmepos NOOWUNHUKA uMeem
0coboe 3HayeHue, komnaHus ISB®, Moxem nocmagume Hekomopbie munel
NOOWUNHUKOS, Li320M0B/IEHHbIX 8COOMBEMCMBUU COCNEYUpUKAYUAMUKIACCo8
P6 unu P5. Bo3amoxHOCMb nOCMasKu makux paouasibHeIX WapuKkonooWUnHUKos
CNeYUAnbHO20 HA3HAYEHUA HYXHO YMOYHUMb 8 omdene paspabomku
3KCNITYaMAYUOHHBIX Xapakmepucmuk npou3eoocmea.

BHyTpEHHMIA 3430P

BenuyuHbi paduanbHblx 8HympeHHUX3a30po8npedcmassieHbl e mabsuye,
npusederHoU 8 pasdene "Bsedenue” u coomgemcmayiom mpe6ogaHuam
cmandapma 15O 5753:1991 u delicmeumenbHbl 019 NOOWUNHUKOB 8
0OMOHMAXHOM COCMOAHUU NPU HyNesol usmepumensHol HazpysKe.

O0Hops0Hble paduanbHble WapukonoowunHuku ISB® e cmaHdapmxom
UCNOMTHEHUU BbINYCKAIOMCA CHOPMATTbHbIM PAOUAITbHBIM BHYMPEHHUM3G30pOM.
Yacme noOWUNHUKO8 MOXem NOCMAgNaMbCa ¢ paouabHbIMU 8HYMPEHHUMU
3a30pamu, OMIUYAILUMUCE OM CMAHOGPMHBIX: C yMeHbLUEHHbIM 3G30pOM
2pynnel C2, unu ¢ ygesuyeHHsIM paduasbHeiM 8HYMpeHHUM 3a3opom 2pynn (3,
C4 u C5. MocnedHue Yembipe 8apUAHMA UCNOHEHUS MO2YM NOCMABNAMBCA NO
NnpedBapumesbHoMy 3aKasy.

[Terekoc

Jonycmumbili y2nooli nepekoc, mo ecme cMelLjeHue, He co3daioujee
HenpuemIeMo 8bICOKUX O0NOHUMENbHbIX HANPAXEHU( 8 NOOWUNHUKE, 3a8ucuM
0m yembipex (hakmopos:
« BHYmpeHHul paduansHblli 3a30p NOOWLNHUKA 80 BpEMS IKCNATYamayuu;
« pasmep NOOWUNHUKG;




I B RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHbIE LAPUKOMOALWNMTHUKN

+ innere Konstruktion,

+ Lasten und Bewegungen, denen das Lager ausgesetzt ist.
Jede Schiefstellung fiihrt zum Erhdhung des Larms und zur

Verringerung der Lebensdauer des Lagers. Es ist nicht mdglich,

eineTabelle mit den spezifischen Bezugswerten aufzustellen, weil

die Beziehungen, die von den vier genannten Faktoren abhdngen,

zu komplex sind.

KAFIGE
Jenachdenverschiedenen Abmessungen, Reihen und Aus-
flhrungen gibt es sieben Kéfige, mit denen die ISB® einreihigen
Radial-Rillenkugellager ausgestattet sind:
+ Lappenkafig aus Blechstahl, kugelgefiihrt, ohne Nachsetzzei-
chen (Abb. 8a),
+ Lappenkafig aus Messing, kugelgefiihrt, Nachsetzzeichen,

« genieteter Blechstahlkéfig, kugelgefiihrt, ohne Nachsetzzei-
chen (Abb. 8b),
+ genieteterKafig aus Messing, kugelgefiihrt, NachsetzzeichenY,

« Massivkafig aus Messing, kugelgefiihrt, Nachsetzzeichen M
(Abb. 8c),

«  Massivkafig aus Messing, Fiihrung am Aufenring, Nachsetz-
zeichen M,

«  Spritzguss-Schnappkafig aus glasfaserverstarktem Polyamid
6.6, kugelgefiihrt, Nachsetzzeichen TNP (Abb. 8d),

* BHYMPEHHAA KOHCMPYKUUA NOOWUNHUKG;
* HA2PY30K U 08UXeHU(, Oeticmayroujux Ha NOOWUNHUK.

Cnedyem ommemums, Ymo fobol nepekoc 8bi3bigaem 3amemHoe
nogbIWeHUe YPOBHS WyMa NOOWUNHUKA U yMeHbLUdem CPOK e20 CTyx0bl. Tak
KaK 83aUMOC8A3b MeX0y YemblpbMs (haKMopaMu 04eHb CIOKHAS, HEBO3MOXHO
npusecmu mabiuyy ¢ MoYHIMU BeNUYUHAMU NEPEKOCOB.

CEnapATOPDI
B 3agucumocmu om cepuu, KOHCMPYKYUU U pamepos 00HOPAOHble

paduarneHele wapukonodwunHuku ISB® Mo2ym nocmaensmecs c 00HUM u3 cemu

munos cenapamopoe:

+ WMAamMnoBaHHIli cenapamop u3JieHMbl AUCMOBOU CManuy, YeHmpupyembi
no wapukaw, 6e3 cycpdukca (Puc. 8a);

* WMAMNOBAHHbIU Cenapamop u3 AAMYyHHOU JIeHMbl, UeHMpupyembiti no
wapukam, ¢ cydgukcom Y;

«  WMAMnNoBAaHHbIU U K1enaHelli cenapamop u3 ucmosol cmanu,
uesmpupyemiti no wapuxan, 6e3 cycpdukca (Puc. 8b);

+ WMAamMnoBaHHbIl U KAenarblli cenapamop u3 AAmyHu, YeHmpupyembili no
wapukam, ¢ cydgukcom Y;

« MexaHuyecku 06pabomatrHbiti cenapamop U3 IAMyHU, YeHmpupyemiti no
wapukam, ¢ cydepukcom M (Puc. 8c);

« MexaHuyecku 06pabomarHeiti cenapamop U3 IAMYHU, YeHmpupyemiti no
BHelHeMy Konbly, ¢ cydpukcom M;

« umol cenapamop U3 CMeKJOHANOJHEHH020 noauamudad 6.6,
ueHmpupyemblU no wapukan, ¢ cygguxcom TN9 (Puc. 8d);

Die Lager mit Stahlblechkafigen in Normalausfiihrung sind
auchindenanderenVersionen mit Massivkafigenaus Messing oder
mit Spritzguss-Schnappkafigen aus Polyamid 6.6 erhéltlich. Die
LagerTN9kdnnen beiTemperaturenbiszu+120°Cbenutzt werden.

Keine synthetischen Schmieréle, Schmierfette auf der Basis
von synthetischen Olen oder Schmierstoffe mit hohem Anteil von
EP-Additivenverwenden, wenn hoheTemperaturenvorliegen, weil
das die Kafige beschadigen konnte.

MINDESTBELASTUNG

Diese ist erforderlich, um den korrekten schlupffreien Be-
trieb zu gewahrleisten. Alle Walzlager verlangen eine bestimmte
Mindestbelastung. Falls sie hohen Drehzahlen, hohen Beschleu-
nigungen oder plétzlichen Richtungswechseln ausgesetzt sind,
wirken sich die Tragheitskrafte der Walzkorper und der Kafige
und die Schmierstoffreibung negativ auf die Bedingungen des
Lagersystems aus, weil es zu schadlichen Kontakten zwischen den
Walzkorpern und den Laufbahnen kommt.

Abb. 8a
Puc. 8a

Abb. 8c
Puc. 8a

[TodwunHUKU CMAaHAAPMHO20 UCNOSTHEHUS, UMeIoUjUe WMAMNoBaHHble
cenapamopel U3 leHMbl IUCMOBOU CMAnu, Mo2ym Makxe nocmasaamecsa
C MeXaHu4ecku 00pabomaHHeIMU cenapamopamu U3 AAMYHU LU UMeiMu
cenapamopamu U3 CMeKI0HaNoMHeHHo20 nouamuda 6.6. [lodwunHuKu,
umetowue cenapamop ¢ cypgukcom TN9 paccuumanel Ha pabomy npu
memnepamype 0o +120°C.

Heobxodumo obpawame 0coboe 8HUMAHUE HA UCNO/Ib308AHUE
CUHMeMUYecKuUx maces, NIACMUYHbIX CMA30K HA CUHMeMUYeckoli 0cHoge U
CMA304HbIX MAMEPUAIOB, UMEIOUJUX BbICOKOE COOePXaHUe aHmMU3adupHbIX
NpUCAOOK U UCNOSb3yeMbIX 8 YCII0BUAX BbICOKUX meMnepamyp.

MUHIMATTBHAS HATPY3KA

ObecneyeHue ydosnemaopumensHol pabomsl nodWUNHUKO8
KayeHus. Ha ece NOOWUNHUKU KaYeHUs NOCMOAHHO 00/KHA 8030elicmeosame
onpedeneHHas MUHUMA/IbHAA HA2PY3KA. IMO 0COBEHHO 8AXHO, K020a
NOOWUNHUKU 8PALLGIOMCA C BbICOKOL CKOPOCMbI0, YBEUYUBAS YUCTI0 060pOMO8
UNU pe3Ko MeHsA HanpassieHue, K020d CUbl UHEPYUU WIApUKOB U cenapamopos, a
makxe mpeHue 8 CMAG304HOM MAMepUae MO2ym OKA3bIBAMs OMpuyamensHoe
8030eLicmaue Ha yCI08UA KaYeHUA 8 NOOWUNHUKe U 8b138aMb NPOCKANb3bIBAHUE
WapuKos no dopoxKe KayeHus.



RADIAL-KUGELLAGER - PAJJUAJIbHBIE LWAPUKOMOALMNMIHNKN I B

AXIALE BELASTBARKEIT

Diereine Axialbelastung darfnie Giber demWert 0,5C0liegen.
BeiLagern mit kleinen Abmessungen (Durchmesser bis zu circa 12
mm) und in denen der leichten Reihen (Durchmesserreihe 8,9, 0
und 1) betragtderentsprechende Grenzwert0,25C0.Zuhoheaxiale
Belastungen kdnnen die Lebensdauer des Lagers stark verkiirzen.

ZUSATZBEZEICHNUNGEN
Die Nachsetzzeichen, die verwendet werden, um einige
Eigenschaften der ISB® Radial-Rillenkugellager zu kennzeichnen,
sind die folgenden:
C2 Lagerluft kleiner als Normal
Cc3 Lagerluft groBer als Normal
c4 Lagerluft groBer als C3
c5 Lagerluft groBer als C4
J Kafig aus Stahlblech, gepresst
M Massivkafig aus Messing, kugelgefiihrt

MA Massivkafig aus Messing, auBenringgefiihrt

MB Massivkafig aus Messing, innenringgefiihrt

N Ringnut im Mantel des AuBenrings
NR Ringnutim Mantel des Au3enrings und zugehériger
Sprengring

P5 MaB- und Laufgenauigkeit entsprechend ISO
Toleranzklasse 5

P6 MaB- und Laufgenauigkeit entsprechend ISO
Toleranzklasse 6

P52 P5+C2

P62 P6 +C2

P63 P6+C3

RS Stahlblecharmierte Beriihrungsdichtung aus
Acrylnitril-Butadien-Kautschuk (NBR) auf einer
Seite

RZ Stahlblecharmierte, reibungsarme
Dichtscheibe aus Acrylnitril-Butadien-Kautschuk
(NBR) auf einer Seite

TN Schnappkafig aus Polyamid
TN9 Spritzgusskafig aus Polyamid 6,6
mit Glasfaserverstarkung
Y Kafig aus Messingblech
Y4 Deckscheibe aus Stahlblech (beriihrungsfrei)
auf einer Seite
ZNR Ringnut im Mantel des Auenrings und
zugehdriger Sprengring sowie eine Deckscheibe aus
Stahlblech auf der gegeniiberliegenden Seite

2RS Stahlblecharmierte Beriihrungsdichtung aus
Acrylnitril-Butadien-Kautschuk (NBR) auf beiden
Seiten

2RZ Stahlblecharmierte, reibungsarme
Dichtscheibe aus Acrylnitril-Butadien-Kautschuk
(NBR) auf beiden Seiten des Lagers

2z Z-Deckscheiben auf beiden Seiten des Lagers
ZZNR  Ringnutim Mantel des AuBenrings und

zugehdriger Sprengring sowie Deckscheiben aus
Stahlblech auf beiden Seiten des Lagers

Ocesagri PY30MOABEMHOCTD

Ecnu nodwunhuku ucneimelgaiom mosieko ocesyto Hazpy3ky, mo
makas Hazpyska He 0omxHa npegeiiame genuyuy 0.5 CO. lodwunHuku
He6O/TbWUX pasMepos (C duamempom omeepcmus 0Koao 12 Mm) U NOOWUNHUKU
neekux cepudi (cepuu duamempa 8, 9, 0, u 1) He Go/mKHbI NOOBEP2AMbCA 0Ce8ol
Hazpy3ke, npesbiuatoweti 0,25 CO. YpesmepHole ocesble Hazpy3Ku NPUBOOAM K
3Ha4UMeTbHOMY COKPALLEHUI0 CPOKA CITY6bl NOOWUNHUKA.

J]OnONHATENbHBIE OBO3HAYEHYA

Huxe npusodumca cnucok 3HaveHul cychpukcos, ucnonb3yemolx 07
0003Ha4eHUAONPedeNIeHHbIXXaPaKMepUCMUKPAOUGbHLIXWAPUKONOOWUNHUKO8
ISB®:

Q PaduaneHell 8HympeHHul 3a30p MeHbWe HOPMANbHO20

a PaduaneHell 8HympeHHul 3a30p 6onblie HOPMAnbHO20

4 PaduaneHelt 8HymperHud 3a3op 6onbwe (3

45 PaduaneHelt 8HymperHud 3a3op bonbuie C4

J LLimamnosaHeit cenapamop u3 cmanbHo20 Aucma

1] Mexanuyecku 06pabomatHeiti cenapamop u3 AMyHu,
LeHMPUPOBAHHbIL NO WaApukam

MA Mexanuyecku 06pabomatHeiti cenapamop u3 AMyHu,
LeHMPUPOBAHHbILI NO BHEWHEMY KONbYy

MB Mexanuyecku 06pabomatHeiti cenapamop u3 AMyHu,
LeHMpUPOBAHHbIL NO BHYMpPeHHeMy KosbUy

N Karagka nod npyxurHoe Kontbyo Ha 8HeWHeM KostbLie NOOWUNHUKG

NR Karagka nod npyxuHHoe kosibuo Ha 8HeWHEM Ko/bye NOOWUNHUKG,
C NPYXUHHBIM KOMbYOM

P5 ToyHOCMb PasmMepos U 8paujeHus coomeemcmeylom Kaaccy
mouHocmu 5 no cmaxdapmy 1SO

P6 ToyHOCMb Pasmepos U 8paujeHus coomeemcmeylom Kaaccy
mouHocmu 6 no cmaxdapmy 1SO

P52 P5+C2

P62 P6+C2

P63 P6+C3

RS Ynnomwenueu3 bymadueraxkpunHumpussHozo kay4yka (NBR),

apMupoeaHHoenucmosoﬁ CManiblo, C00HOU CMOPOHbI NOOWUNHUKG

Rz YnnomHeHue ¢ HUSKUM K03(GuyueHmom mpeHus u3
6ymadueHakpunHumpunbHozo kay4yka (NBR), apmuposarHoe
2UCMo8ol cmarnslo, ¢ 00HOU CMOPOHBI NOOWUNHUKA

™ Jlumoti cenapamop u3 nonuamuda

TN9 Jumol cenapamop u3 Cmek/I0HANOHeHHo20 NoAUAMUOa 6,6

Y LLimamnosanHeit cenapamop u3 aamyHu

Z LmamnosanHas 3awumHas watiba u3 nucmosoli cmanu (6e3
KOHMAKMH020 YnIOMHeHUs) ¢ 00HOU CMOPOHbI NOOWUNHUKA

ZNR Karagka nod npyxunHoe kosbyo Ha

HAPYXHOMKO/TbUENOOWUNHUKG, BKOMNJIEKME CNPYKUHHBIMKObLOM
U 3awumHoli watibod u3 aucmosoli cmanu
€ NPOMUBONO/IOKHOU CMOPOHbI

2RS Ynnomwenue u3 6ymadueHakpunHumpuneHoz2o kay4yka (NBR),
apMUpPOBAHHOE NUCMOBOU CMAbio, ¢ 06eux CMOPOH NOOWUNHUKA

2RZ YnnomHerue ¢ HU3KUM KO3(bGuyueHmom mpeHus u3
6ymadueHakpunHumpunbHozo kay4yka (NBR), apmuposarHoe
WimamnosaxHoU iucmosot cmabio, C06eux cmopoH NOOWUNHUKG

y/4 [l8ycmopoHHAs 3awumHas Memannudeckas waliba Z ona
NOOWUNHUKG

ZZNR Karagka nod npyxuHHoe kosibuo Ha 8HeWHEM KO/bYe, 8 KOMNiekme
CNPYXUHHBIM KOMIbYOM U 3aumHoU wadibot uznucmosot cmanu
€ 00eux cmopoH NOOWUNHUKG







Radial-Miniaturkugellager

MuHuamiopHbie paduasibHble WAPUKONOOWUNHUKU




1§58

RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHBIE LUAPUKOMOALWNIMHUKN

RADIAL-MINIATURKUGELLAGER (metrische Reihe)
MUWHUATIOPHbIE PAJVUAJIbHbBIE LLIAPUKOIMOALIUIMTHUKU (mempu4eckas cepus)

1.2

1.5

2.5

o u b £ Hww

NNO o unwn

WO VN 0 0 N O

—_

Abmessungen
Pasmep

0.15
0.15

0.15

0.1
0.15
0.15
0.15

0.15
0.3

0.1
0.15
0.15

0.15

Mhw, W dAbhwlinN

N
9

9
Nouunw

UAUDBRAWL DADMDWL VUADNWWN

NO uunbhw

Tragzahl (kN)

Dynamisch
AuHamuyeckasa| Cmamuyeckas

C

0.075
0.075
0.075

0.085

0.085
0.13
0.25

0.13
0.13
0.25
0.25
0.30
0.30

0.16
0.30
0.43
0.43

0.16
0.24
0.43
0.43
0.44
0.44
1.01

0.16
0.30
0.49
0.45
0.55
0.74

0.21
0.33
0.33
0.55
0.55
0.83
1.02

0.38
0.55
0.83
1.03
1.53
2.56

Koad)d)uuuenm Hazpy3ku (KH)

Statisch

C

0

0.025
0.025
0.025

0.03

0.03
0.045
0.10

0.045
0.045
0.10
0.10
0.15
0.15

0.06
0.15
0.19
0.19

0.06
0.10
0.19
0.19
0.19
0.19
0.49

0.06
0.12
0.22
0.19
0.25
0.35

0.10
0.14
0.14
0.25
0.25
0.40
0.49

0.18
0.25
0.40
0.49
0.75
138

(o, {13}

Omkpobimoliti

681
MR31
691

MR41X

681X
691X
601X

682
MR52
692
MR62
MR72
602

682X
692X
MR82X
602X

MR63
683
MR83
693
ME93
603
633

MR74
MR84
684
MR104
694
604

MR85
MR95
MR105

685
695
605

MR106
MR126
686
696
606
636

Kurzzeichen
O603Ha4eHue

Abgedichtet
C 3awyumHoli watibou

MR41XZZ

681XZZ
691XZZ
601XZZ

68277
MR52ZZ
69277
MR62ZZ
MR72zZ
602ZZ

682XZZ
692XZZ
MR82XZZ
602XZZ

MR63ZZ
683ZZ
MR83ZZ
693ZZ
ME93ZZ
603ZZ
633ZZ

MR74Z2Z
MR84ZZ
68477
MR104ZZ
69472
604ZZ

MR85ZZ
MR952Z
MR105ZZ
MR115ZZ
685ZZ
69577
605ZZ

MR106ZZ
MR126ZZ
686ZZ
696ZZ
606ZZ
636ZZ



RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHBIE LUAPUKOIMOALWUIMHUKN I BA

RADIAL-MINIATURKUGELLAGER (metrische Reihe)
MUWUHUATIOPHDbIE PAQUAJIbHDIE LUAPUKOINOALUITHUKU (mempu4veckas cepus)

r

Q)

—
[

M
I®:

I@:

Abmessungen Tragzahl (kN) Kurzzeichen
Kosdgpuyuenm naepysku (KH) O603Ha4yeHue

Dynamisch Statisch offen

Hamuyeckas| Cmamuyeckas = g
ARG g ge g Omkpbimelti |C 3awjumHoli watiboli

0

Abgedichtet

7 1 0.15 25 3 0.35 0.16 MR117 MR117Z2Z
13 0.2 3 4 0.42 0.21 MR137 MR1372Z
14 0.15 3.5 5 0.91 0.45 687 687ZZ
17 0.3 5 5 1.24 0.64 697 697ZZ

8 12 0.15 25 3.5 0.42 0.21 MR128 MR128ZZ
14 0.2 35 4 0.63 0.31 MR148 MR148ZZ
16 0.2 4 5 0.97 0.50 688 688ZZ
19 0.3 6 6 1.73 0.88 698 69877
24 0.3 8 8 2.58 138 628 628ZZ
28 03 9 9 3.54 1.99 638 638ZZ

9 17 0.2 4 5 1.03 0.55 689 689ZZ
20 0.3 6 6 1.92 1.01 699 699ZZ
24 0.3 7 7 2.60 138 609 609ZZ
26 0.6 8 8 3.54 1.99 629 62977



1§58

RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHBIE LUAPUKOMOALWNIMHUKN

RADIAL-MINIATURKUGELLAGER (metrische Reihe)
MUWHUATIOPHbIE PAJVUAJIbHbBIE LLIAPUKOIMOALIUIMTHUKU (mempu4eckas cepus)

0.15
0.15
0.3

0.2
0.3

0.2
0.3

0.2
0.3

0.2
0.2
0.2
0.3
0.3
0.3

NA ND N

L N T

(o))

162

80
175

84
%0
95

155

207

213

44
79

50
90

57
66
76
130
177

192

Schmierung

36000
36000
34000

31000
30500

27000
26000

25000
24000

21000
19000
17000
14000
13000
12000

Cmaska

macio

43000
43000
40500

37000
36000

32000
31500

30000
29500

25000
23000
20000
17000
16000
14000

Offen
Omkpbimeolli

61700

613800

61701
613801

61702
613802

61703
613803

61704
61705
61706
61707
61708
61709

Abgedichtet
C3awjumHoli waiiéou

61700ZZ
613800ZZ

6170122
613801ZZ

617022z
61380227

6170322
613803ZZ

61704Z2Z
61705ZZ
61706ZZ
6170722
6170822
6170922



RADIAL-KUGELLAGER - PAZJUAJIbHBIE LAPUKOMOALWNITHUKN I B

RADIAL-MINIATURKUGELLAGER MIT FLANSCH (metrische Reihe)
MUHUATIOPHBIE PAANAJIbHBIE ®JIAHLEBbBIE LUAPUKOMOALWNMHUKU (mempuyeckas cepus)

1 3 3.8 0.05 1 0.3 0.075 0.025 F681 =
4 5 0.1 1.6 0.5 0.075 0.025 F691 -
1.2 4 4.8 0.1 1.8 0.4 0.085 0.03 FM41X -
1.5 4 5 0.15 1.2 0.4 0.085 0.03 F681X F681XZZ
5 6.5 0.1 2 0.6 0.13 0.045 F691X F691XZZ
6 7.5 0.1 25 0.6 0.25 0.010 F601X F601XZZ
2 5 6.1 0.1 1.5 0.5 0.13 0.045 F682 F682ZZ
5 6.2 0.1 2 0.6 0.13 0.045 MF52 MF522z
6 7.5 0.15 23 0.6 0.25 0.10 F692 F692ZZ
6 7.2 0.15 25 0.6 0.25 0.10 MF62 MF62ZZ
7 8.2 0.15 25 0.6 0.30 0.15 MF72 MF722Z
7 85 0.15 28 0.7 0.30 0.15 F602 F602ZZ
25 6 7.1 0.15 1.8 0.5 0.16 0.06 F682X F682XZZ
7 8.5 0.15 25 0.7 0.30 0.15 F692X 692XZZ
8 9.2 0.2 25 0.6 0.43 0.19 MF82X MF82XZZ
8 9.5 0.15 28 0.7 0.43 0.19 F602X F602XZZ
3 6 7.2 0.1 2 0.6 0.16 0.06 MFé63 MF63ZZ
7 8.1 0.15 2 0.5 0.24 0.10 F683 F683ZZ
8 9.2 0.15 25 0.6 0.43 0.19 MF83 MF832Z
8 9.5 0.15 3 0.7 0.43 0.19 F693 F693ZZ
0) 10.2 0.2 25 0.6 0.44 0.19 MF93 MF93Zz
9 10.5 0.15 3 0.7 0.44 0.19 F603 F603ZZ
10 115 0.15 4 1 0.49 0.22 F623 F623ZZ
4 7 8.2 0.1 2 0.6 0.16 0.06 MF74 MF74ZZ
8 9.2 0.15 2 0.6 0.30 0.12 MF84 MF84zZ
9 103 0.15 25 0.6 0.49 0.22 F684 F684ZZ
10 11.2 0.2 3 0.6 0.45 0.19 MF104 MF104zZ
1 125 0.15 4 1 0.55 0.25 F694 F694ZZ
12 13.5 0.2 4 1 0.74 0.35 F604 F604ZZ
13 15 0.2 5 1 1.01 0.49 F624 F624ZZ
16 18 0.3 5 1 1.03 0.49 F634 F634ZZ
5 8 9.2 0.1 2 0.6 0.21 0.10 MF85 MF85ZZ
9 10.2 0.15 25 0.6 0.33 0.14 MF95 MF95ZZ
10 11.2 0.15 3 0.6 0.33 0.14 MF105 MF105ZZ
1 12,6 0.15 = = 0.55 0.25 o MF1152Z
1 125 0.15 3 0.8 0.55 0.25 F685 F685ZZ
13 15 0.2 4 1 0.83 0.40 F695 F695ZZ
14 16 0.2 5 1 1.02 0.49 F605 F605ZZ
16 18 0.3 5 1 134 0.67 F625 F625ZZ
19 22 0.3 6 1.5 1.82 0.92 F635 F635ZZ



I B RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHbIE LAPUKOMOALWNMTHUKN

RADIAL-MINIATURKUGELLAGER MIT FLANSCH (metrische Reihe)
MUWHUATIOPHDbIE PAUAJIbHbBIE ®JIAHLEBbBIE LUAPUKOMNOALIUITHUKU (mempuyveckas cepus)

6 10 11.2 0.15 25 0.6 0.38 0.18 MF106 MF106ZZ
12 13.2 0.2 3 0.6 0.55 0.25 MF126 MF126ZZ
13 15 0.15 35 1 0.83 0.40 686 F686ZZ
15 17 0.2 5 12 1.03 0.49 696 F696ZZ
17 19 0.3 6 1.2 1.53 0.75 606 F606ZZ
19 22 0.3 6 [IE5) 1.82 0.92 626 F626ZZ

7 1" 12.2 0.15 25 0.6 0.35 0.16 MF117 MF1172Z
13 14.2 0.2 3 0.6 0.42 0.21 MF137 MF137ZZ
14 16 0.15 35 1 0.91 0.45 F687 F687ZZ
17 19 0.3 5 1.2 1.24 0.64 F697 F697ZZ
19 22 0.3 6 1.5 1.82 0.92 F607 F607Z2Z
22 25 0.3 7 1.5 2.56 138 F627 F627ZZ

8 12 13.2 0.15 25 0.6 0.42 0.21 MF128 MF128zZ
14 15.6 0.2 35 0.8 0.63 0.31 MF148 MF148ZZ
16 18 0.2 4 1 0.97 0.50 F688 F688ZZ
19 22 0.3 6 1.5 1.73 0.88 F698 F698ZZ
22 25 0.3 7 1.5 2.56 138 F608 F608ZZ

9 17 19 0.2 4 1 1.03 0.55 F689 F689ZZ
20 23 03 6 1.5 1.92 1.01 F699 F699ZZ

10 15 16.5 0.15 3 0.8 0.85 0.43 F6700 -
15 16.5 0.15 4 0.8 0.85 0.43 = F6700ZZ
19 21 0.3 5 1 1.71 0.84 F6800 F6800ZZ
19 21 0.3 7 1.5 1.71 0.84 F63800 F63800ZZ
22 25 03 6 1.5 2.69 0.127 F6900 F6900ZZ

12 18 19.5 0.2 4 0.8 0.92 0.52 F6701 F6701ZZ
21 23 0.3 5 1.1 191 1.03 F6801 F6801ZZ
21 23 0.3 7 1.5 191 1.03 F63801 F63801ZZ
24 26.5 0.3 6 1.5 2.88 1.47 F6901 F6901ZZ

15 21 225 0.2 4 0.8 0.94 0.58 F6702 F6702ZZ
24 26 0.3 5 1.1 2.06 1.25 F6802 F6802ZZ
24 26 0.3 7 1.5 2.06 1.25 F63802 F63802Z2Z
28 305 0.3 7 1.5 4.02 2.26 F6902 F6902ZZ

17 23 24.5 0.2 4 0.8 0.99 0.65 F6703 F6703ZZ
26 28 0.3 5 1.1 223 1.46 F6803 F6803ZZ
26 28 0.3 7 [IE5; 223 1.46 F63803 F63803ZZ
30 325 03 7 1.5 4.58 2.56 F6903 F6903ZZ



RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHBIE LUAPUKOIMOALWUIMHUKN I BA

RADIAL-MINIATURKUGELLAGER MIT FLANSCH (metrische Reihe)
MUHUATIOPHBIE PAANAJIbHBIE ®JIAHLEBbBIE LUAPUKOMOALWNMHUKU (mempuyeckas cepus)

Abmessungen

20 27 285 0.2 4 0.8 1.04 0.72 F6704 F6704ZZ
32 35 0.3 7 1.5 4.02 245 F6804 F6804ZZ
37 40 0.3 9 2 6.37 3.68 F6904 F6904ZZ
25 32 34 0.2 4 1 1.08 0.84 F6705 =
37 40 0.3 7 1.5 430 293 F6805 F6805ZZ
42 45 0.3 9 2 7.00 4.53 F6905 F6905ZZ
30 37 39 0.2 4 1 1.14 0.95 F6706 =
42 45 0.3 7 1.5 4.53 3.40 F6806 F6806ZZ
47 50 03 9 2 7.24 5.00 F6906 F6906ZZ



I B RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHbIE LAPUKOMOALWNMTHUKN

RADIAL-MINIATURKUGELLAGER (Zollreihe)
MUHUATIOPHBIE PAAUAJIbHbBIE LUAPUKOINOALINIMTHUKU (drotimoeas cepus)

0.04

0.0469
0.055

0.0781
0.0937

0.125

0.1562
0.1875

0.3125
0.375
0.5
0.625
0.75

3.967
4.762

7.938
9.525
12.7
15.875
19.05

0.875
1.125
1375
1.625

22.225
28.575
34.925
41.275

0.4
0.4
0.8
0.8

0.0937
0.1094
0.1406

0.0937
0.1406

0.1094
0.1406
0.1406
0.1562
0.1719

0.125

0.125
0.125
0.196
0.196

0.125
0.1875
0.196
0.2812

0.1562
0.2812
0.3125
0.3437
0.4375

2.38
2.779
3.571

2.38
3.571

2.779
3.571
3.571
3.967
4.366

3.175

3.175
3.175
4.978
4978

3.175
4.762
4978
7.142

3.967
7.142
7.938
8.731
11.1125

0.28

0.28
0.55
1.01
1.14

0.29
0.83
1.14
1.82

0.42

3.96
4.65
8.49

0.12

0.12
0.25
0.49
0.56

0.13
0.40
0.56
0.92

0.21

227
2.84
3.85

R1-4

R133
R1-5

R144
R2-5
R2-6
R2
R2A

R155

R156
R166

R3A

R168
R188
R4
R4A

R1810
R6

R8
R10
R12

ROZZ
R1ZZ
R1-4ZZ

R133ZzZ
R1-5ZZ

R144ZZ
R2-5Z2Z
R2-6ZZ
R2zZ
R2AZZ

R155ZZ

R156ZZ
R166ZZ
R3zZZ
R3AZZ

R168ZZ
R188ZZ
R4ZZ
R4AZZ

R1810ZZ
R6ZZ
R8ZZ
R10ZZ
R12ZZ



UGELLAGER - PAZJUA/IbHBIE LAPUKOMOALWNMTHUKN I ‘ B

RADIAL-MINIATURKUGELLAGER MIT FLANSCH (Zollreihe)
MUHUATIOPHBIE PAANAJIbHBIE ®JIAHLEBbBIE LUAPUKOMOALNIMHUKU (Orotimoeas cepus)

0.0469 1.191 0.1562 3.967 02172 5.156  0.0039 0.1 0.0625 1588 0.013 0.33 0.0937 238 0.031 0787 0.11 00 4 FRO FROZZ
0.055 1.397 0.1875 4762 0234 5944  0.0039 0.1 0.0781 1.984 0.023 0584 0.1094 2779 0.031 0.787 0.18 0.075 FR1 FR1ZZ
0.0781 1.984 0.25 635 029 7518  0.0039 0.1 0.0937 238 0.023 0584 0.1406 3.571 0.031 0.787 0.24 0.10 FR1-4 FR1-42Z
0.0937 238 0.1875 4762 0234 5944 0.0039 0.1 0.0625 1.588 0.018 0457 0.0937 238 0031 0.787 0.14 0.055 FR133 FR133Z2Z
03125 7938 0359 9.119 00059 0.15 0.1094 2779 0.023 0.584 0.1406 3.571 0.031 0.787 043 0.19 FR1-5 FR1-52Z
0.125  3.175 0.25 635 029 7.518 0.0039 0.1 00937 238 0.023 0584 0.1094 2779 0.031 0.787 0.22 0.085 FR144 FR144ZZ
03125 7938 0359 9.119 0.0039 0.1 01094 2779 0023 0584 0.1406 3.571 0.031 0.787 0.43 0.19 FR2-5 FR2-5ZZ
0375 9.525 0422 10719 0.0059 0.15 0.1094 3.175 0023 0.584 0.1406 3.571 0.031 0.787 0.49 0.22 FR2-6 FR2-6ZZ
0375 9.525 044 11.176  0.0018 03 0.1562 3.967 003 0762 0.1562 3.967 0.03 0.762 0.49 0.22 FR2 FR2ZZ
0.1562 3.967 03125 7938 0359 9.119 0.0039 0.1 01094 2779 0.023 0584 0.125 3.175 0.036 0914 0.28 0.12 FR155 FR155ZZ
0.1875 4.762 03125 7.938 0359 9.119  0.0039 0.1 01094 2779 0023 0.584 0125 3.175 0.036 0914 0.28 0.12 FR156 FR156ZZ
0375 9.525 0422 10719  0.0039 0.1 0125 3175 0.023 0584 0125 3.175 0.031 0.787 0.55 0.25 FR166 FR166ZZ
0.5 127 0565 14.351 0.0018 03 01562 3967 0.042 1.067 0.196 4.978 0.042 1.067 1.01 0.49 FR3 FR3ZZ
0.25 6.35 0375 9,525 0422 10719  0.0039 0.1 0125 3.175 0.023 0584 0.125 3.175 0.036 0914 0.29 0.13 FR168 FR168ZZ
0.5 127 0547 13.894 0.0059 0.15 0.1875 4762 0.023 0.584 0.1875 4762 0.045 1.143 0.83 0.40 FR188 FR188ZZ
0.625 15.875 069 17.526 0.0018 03 0.196 4.978 0.042 1.067 0.196 4.978 0.042 1.067 1.14 0.56 FR4 FR4ZZ
03125 7.938 0.5 127 0547 13.894 0.0059 0.15 0.1562 3.967 0.031 0.787 0.1562 3.967 0.031 0.787 0.42 0.21 FR1810 FR1810ZZ
0.375 9.525 0.875 22225 0969 24613 0.0157 04 02188 5558 0.062 1575 0.2812 7.142 0062 1575 2.58 1.38 FR6 FR6ZZ
0.5 12.7 1.125 28575 1.2252 31.120 0.0157 0.4 025 635 0062 1575 03125 7938 0.062 1.575 3.96 227 FR8 FR8ZZ



I B ABGEDICHTETE KUGELLAGER - PAZJUAJIbHbBIE LUAPUKOMOALINITHUKN

ABGEDICHTETE KUGELLAGER (AuBBenring gewolbt-kugelig)
LUAPUKOMOALLIUMHUKU C MAHXXETHBIMU YITJIOTHEHUAMMU (8binyknoe cihepuyeckoe 8HeuiHee K0byo0)

Gewicht (kg) |Kurzzeichen
Macca (K2) |0603HayeHue

G
0,3937 10 1,1811 30 0,3543 9 3750 2150 0,030 6200 2RS BOMB
0,4724 12 1,2598 32 0,3937 10 4500 2500 0,035 6201 2RS BOMB
0,5906 15 1,3780 35 0,4331 1" 5650 3300 0,040 6202 2RS BOMB
0,6693 17 1,5748 40 0,4724 12 7000 4480 0,060 6203 2RS BOMB
0,7874 20 1,8504 47 0,5512 14 9880 6200 0,100 6204 2RS BOMB
0,9843 25 2,0472 52 0,5906 15 10780 6980 0,130 6205 2RS BOMB
1,1811 30 2,4409 62 0,6299 16 14970 10040 0,200 6206 2RS BOMB
1,3780 35 2,8346 72 0,6693 17 19750 13670 0,290 6207 2RS BOMB
1,5748 40 3,1496 80 0,7087 18 22710 15940 0,370 6208 2RS BOMB
1,7717 45 3,3465 85 0,7480 19 24360 17710 0,460 6209 2RS BOMB
1,9685 50 3,5433 20 0,7874 20 26980 19840 0,570 6210 2RS BOMB
2,1654 55 3,9370 100 0,8268 21 28500 21850 0,620 6211 2RS BOMB
2,3622 60 4,3307 110 0,8661 22 31700 24500 0,800 6212 2RS BOMB



Einreihige Radial-Rillenkugellager

OOHopsOHbIe paduasibHble WAapuKonooOWUNHUKU




I B RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHbIE LAPUKOMOALWNMTHUKN

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER
OA4HOPAAHbBIE PAGUAJIbHBIE LUAPUKOIOALUNITHUKU

Abmessungen (mm) Tragzahl (kN) Grenzdrehzahl (U/min)
Pazmepol (Mm) Koappuyuenm Haepysku (KH) |  lpedenvHas ckopocmo (06/muH)

) ) Schmierung Gewicht (kg) [Kurzzeichen
Dynamisch | Statisch Cmaska Macca (K2) |0603HaueHue
Aunamuyeckasa |Cmamuyeckas| Schmierfett ..
C C KoHcucmenmuas )Kj s’?(':;';'x T
cMaska

3 10 4 0.53 0.180 61200 72000 0.0015 623

4 9 25 0.53 0.180 65025 76500 0.0007 618/4
11 4 0.71 0.230 61200 72000 0.0017 619/4
12 4 0.79 0.230 57375 67500 0.0021 604
13 5 0.92 0.290 51255 60300 0.0031 624
16 5 1.1 0.380 45900 54000 0.0054 634

5 11 3 0.63 0.250 57375 67500 0.0012 618/5
13 4 0.87 0.34 51255 60300 0.0025 619/5
16 5 1.12 0.38 45900 54000 0.0050 625
19 6 2.30 0.94 38250 45000 0.009 635

6 13 35 0.87 0.34 51255 60300 0.002 618/6
15 5 1.2 0.47 48195 56700 0.0039 619/6
19 6 2.30 0.94 38250 45000 0.0084 626

7 14 35 0.94 0.4 48195 56700 0.0022 618/7
17 5 1.45 0.55 42840 50400 0.0049 619/7
19 6 2.30 0.94 40545 47700 0.0075 607
22 7 34 1.35 34425 40500 0.013 627

8 16 4 1.3 0.56 42840 50400 0.0030 618/8
19 6 1.9 0.73 38250 45000 0.0071 619/8
22 7 34 1.35 36720 43200 0.012 608
24 8 3.9 1.63 30600 36000 0.017 628

9 17 4 1.40 0.63 40545 47700 0.0034 618/9
20 6 2.1 0.85 36720 43200 0.0076 619/9
24 7 3.9 1.63 32895 38700 0.014 609
26 8 4.65 1.93 29070 34200 0.02 629

10 15 3 66 34 36000 43000 0.005 61700
19 5 1.40 0.58 36720 43200 0.0055 61800
19 7 133 056 34000 40500 0.007 63800
22 6 2.0 0.84 34425 40500 0.01 61900
26 8 4.7 1.93 30600 36000 0.019 6000
28 8 4.5 1.93 30600 36000 0.022 16100
30 9 53 232 26010 30600 0.032 6200
35 11 8.4 334 24480 28800 0.053 6300

12 18 4 72 41 31000 37000 0.004 61701
21 5 1.40 0.66 32895 38700 0.0063 61801
21 7 149 0.68 30500 36000 0.005 63801
24 6 2.2 0.97 30600 36000 0.011 61901
28 8 5.30 232 29070 34200 0.022 6001
30 8 5 2.32 26010 30600 0.023 16101
32 10 7.2 3.04 24480 28800 0.037 6201
37 12 9.9 4.07 21420 25200 0.06 6301

15 21 4 81 44 27000 32000 0.006 61702
24 5 1.53 0.79 29070 34200 0.0074 61802
24 7 162 0.79 26000 31500 0.01 63802



RADIAL-KUGELLAGER - PAZJUAJIbHBIE LAPUKOMOALWNITHUKN I B

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER
OA4HOPALAHDBIE PAAQUAJIbHBIE LUAPUKOMNOALUUINHUKA

Scl&z::;ng Gewicht (kg) [Kurzzeichen
T Macca (K2) |O6o3Ha4eHue
Schmierol
KoHcucmenmuas
e Xuokoe macno
15 28 7 4.28 22 26010 30600 0.016 61902
32 8 5.7 2.8 24480 28800 0.025 16002
32 9 5.7 238 24480 28800 0.03 6002
35 11 7.9 3.68 21420 25200 0.045 6202
42 13 11.7 53 18360 21600 0.082 6302
17 23 4 80 50 25000 30000 0.007 61703
26 5 1.65 0.92 26010 30600 0.0082 61803
26 7 175 0.90 24000 29500 0.013 63803
30 7 4.53 25 24480 28800 0.018 61903
35 8 6.24 3.19 21420 25200 0.032 16003
35 10 6.24 3.19 21420 25200 0.039 6003
40 9 9.37 4.66 18360 21600 0.048 98203
40 12 9.8 4.66 18360 21600 0.065 6203
47 14 14 6.42 16830 19800 0.12 6303
62 17 225 10.6 13770 16200 0.27 6403
20 27 4 84 57 21000 25000 0.013 61704
32 7 3.95 23 21420 25200 0.018 61804
37 9 6.25 3.6 19890 23400 0.038 61904
42 8 7.14 4 18360 21600 0.05 16004
42 9 7.8 4.5 18360 21600 0.051 98204
42 12 9.8 49 18360 21600 0.069 6004
47 14 133 6.5 15300 18000 0.11 6204
52 15 16.5 7.7 14535 17100 0.14 6304
72 19 30 147 11475 13500 0.4 6404
22 50 14 13.8 7.5 14535 17100 0.12 62/22
56 16 183 9.2 13770 16200 0.18 63/22
25 32 4 90 66 19000 23000 0.017 61705
37 7 4.28 26 18360 21600 0.022 61805
42 9 6.88 43 16830 19800 0.045 61905
47 8 7.9 4.7 15300 18000 0.06 16005
47 12 11.7 6.5 15300 18000 0.08 6005
52 9 104 6.5 13770 16200 0.078 98205
52 15 14.5 7.7 13770 16200 0.13 6205
62 17 229 1.4 12240 14400 0.23 6305
80 21 35 19 9945 11700 0.53 6405
28 58 16 16.5 9.4 12240 14400 0.18 62/28
68 18 246 135 10710 12600 0.29 63/28
30 37 4 95 76 17000 20000 0.022 61706
42 7 4.4 29 15300 18000 0.027 61806
47 9 7.14 45 14535 17100 0.051 61906
55 9 1.7 7.3 13005 15300 0.085 16006
55 13 135 8.2 13005 15300 0.12 6006
62 16 19.9 11 11475 13500 0.20 6206
72 19 29 15.7 9945 11700 0.35 6306
90 23 42.8 232 8415 9900 0.74 6406



I B RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHbIE LAPUKOMOALWNMTHUKN

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER
OA4HOPAAHbBIE PAGUAJIbHBIE LUAPUKOIOALUNITHUKU

Abmessungen (mm)

Pasmepol (mm)

35

60

100
120
140

78
85
95

110
130
150

Tragzahl (kN) Grenzdrehzahl (U/min)
Koappuyuenm Haepysku (KH) |  lpedenevHas ckopocmo (06/muH)

Schmierung
Cmaska

Dynamisch
Aunamuyeckasa | Cmamuyeckas
C C

13.5

415
62.5

213

13.8
16.2
21.7
344
54.2
74.6

6.7
14.4
16.5
225
36.4
63.7
85.4

8.86
16.2
19.9

29
453
727
97.6

11.7
16.2
204
30.1
54.2
83.5
105.9

Statisch

18.7
304

177
34
9.8

1.4
18.7
236
358

192

10.6
10.6
14.4
21.2
309

6.7
11.6
11.2
15.7
228
373

51

8.7
13.8
13.8
20.8
285

60.8

11.2
14.1
14.7
228
353

51
68.2

Schmierfett
KoHcucmenmuas
cMaska

14000
13770
12240
11475
11475
9945
9180
7650

13000
12240
10710
10710
10710
8415
8415
6885

12000
10710
9945
9180
9180
8415
7268
6503

9945
9180
8415
8415
7650
6503
5738

9180
8415
7650
7650
6885
6120
5355

8415
7650
7268
7268
6120
5355
4820

Schmierol
Xuokoe macno

17000
16200
14400
13500
13500
11700
10800

9000

16000
14400
12600
12600
12600
9900
9900
8100

14000
12600
11700
10800
10800
9900
8550
7650

11700
10800
9900
9900
9000
7650
6750

10800
9900
9000
9000
8100
7200
6300

9900
9000
8550
8550
7200
6300
5670

Gewicht (kg) [Kurzzeichen

Macca (K2)

0.025
0.03
0.08
0.1
0.16
0.29
0.46
0.95

0.03
0.034
0.12
0.13
0.19
0.37
0.63
1.25

0.035
0.04
0.14
0.17
0.25
0.41
0.83
1.55

0.052
0.14
0.18
0.26
0.46
1.05
19

0.083
0.19
0.26
0.39
0.61
135

0.11
0.2

0.28
0.42
0.78
17

275

O603Ha4yeHue

61707
61807
61907
16007
6007
6207
6307
6407

61708
61808
61908
16008
6008
6208
6308
6408

61709
61809
61909
16009
6009
6209
6309
6409

61810
61910
16010
6010
6210
6310
6410

61811
61911
16011
6011
6211
6311
6411

61812
61912
16012
6012
6212
6312
6412



RADIAL-KUGELLAGER - PAZJUAJIbHBIE LAPUKOMOALWNITHUKN I B

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER
OA4HOPALAHDBIE PAAQUAJIbHBIE LUAPUKOMNOALUUINHUKA

Schmierung
Dynamisch Statisch Cmaska
Aunamuyeckasa |Cmamuyeckas| Schmierfett . .
c C KoHcucmenmuas )st’?:;';'xno
cMaska

65 85 10 12.2 12.5 7650 9000 0.13 61813
920 13 17.1 15.7 7268 8550 0.22 61913
100 1 22.1 16.3 6885 8100 0.3 16013

100 18 313 245 6885 8100 0.44 6013

120 23 574 39.7 5738 6750 0.99 6213

140 33 95.6 58.8 5126 6030 2.1 6313

160 37 116.7 76.5 4590 5400 3.30 6413
70 90 10 12.2 13 6885 8100 0.14 61814
100 16 234 20.8 6503 7650 0.35 61914
110 13 28.6 245 6120 7200 0.43 16014

110 20 389 304 6120 7200 0.6 6014

125 24 62.5 441 5355 6300 1.05 6214

150 35 108.8 66.7 4820 5670 2.5 6314

180 42 140.2 102 4055 4770 4.85 6414
75 95 10 12,5 6503 7650 0.15 61815
105 16 238 19 6120 7200 0.37 61915
110 12 28.1 26.5 6120 7200 0.38 16115
115 13 29.6 26.5 5738 6750 0.46 16015

115 20 40.8 329 5738 6750 0.64 6015

130 25 67.7 483 5126 6030 1.2 6215

160 37 116.7 75 4284 5040 3 6315

190 45 150 111.8 3825 4500 6.8 6415
80 100 10 12.8 14.8 6120 7200 0.15 61816
110 16 24.6 20 5738 6750 0.4 61916
125 14 344 309 5355 6300 0.6 16016

125 22 48.5 393 5355 6300 0.85 6016

140 26 714 54 4590 5400 14 6216

170 39 127.4 84.8 4055 4770 3.6 6316

200 48 159.8 122.6 3672 4320 8 6416
85 110 13 19.2 204 5738 6750 0.27 61817
120 18 313 295 5355 6300 0.55 61917
130 14 35.1 329 5126 6030 0.63 16017

130 22 51 42.2 5126 6030 0.89 6017

150 28 85.4 62.8 4284 5040 18 6217

180 41 1373 94.6 3825 4500 4.25 6317

210 52 170.6 1343 3443 4050 9.5 6417
20 115 13 19.2 216 5355 6300 0.28 61818
125 18 326 309 5126 6030 0.59 61918
140 16 428 383 4820 5670 0.85 16018

140 24 59.3 49.1 4820 5670 1.15 6018

160 30 99 721 4055 4770 2.15 6218

190 43 148 105.9 3672 4320 4.9 6318

225 54 1823 147 3290 3870 115 6418



I B® RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHBIE LUAPUKOMOALWNIMHUKN

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER
OA4HOPAAHbBIE PAGUAJIbHBIE LUAPUKOIOALUNITHUKU

95

100

105

110

120

130

140

120
130
145
145
170
200

125
140
150
150
180
215

130
145
160
160
190
225

140
150
170
170
200
240

150
165
180
180
215
260

165
180
200
200
230
280

175
190
210
210
250
300

19.6
332
43.9
62.5
111.8
155.9

19.6
415
453
62.5
124.5
170.6

204
434
53
74.6
1373
178.4

276
42.8
58.9
83.5
148
199

28.6
54.2
62.5
86.7
143.1
203.9

36.9
63.7
81.6
109.8
152.9
224.5

383
65
79

108.8
161.8
246

91.15
1373

19.3
43.2
50
64.2
102
150

255
44.2
55.9
721
115.7
176.5

27.6
559
62.9
78.5
115.7
182.3

42.2
65.7
79.9
98
129.4
211.7

45.6
70.6
84.8
105.9
147
240.2

Schmierung
Cmaska

Schmierfett
KoHcucmenmuas
cMaska

5126
4820
4590
4590
3825
3443

4820
4590
4284
4284
3672
3290

4820
4284
4055
4055
3443
3060

4284
4284
3825
3825
3290
2907

4055
3825
3672
3672
3060
2601

3672
3443
3290
3290
2754
3443

3443
4284
3060
3060
2601
3290

Schmierol
Xuokoe macno

6030
5670
5400
5400
4500
4050

5670
5400
5040
5040
4320
3870

5670
5040
4770
4770
4050
3600

5040
5040
4500
4500
3870
3420

4770
4500
4320
4320
3600
3060

4320
4050
3870
3870
3240
4050

4050
5040
3600
3600
3060
3870

61819
61919
16019
6019
6219
6319

61820
61920
16020
6020
6220
6320

61821
61921
16021
6021
6221
6321

61822
61922
16022
6022
6222
6322

61824
61924
16024
6024
6224
6324

61826
61926
16026
6026
6226
6326 M

61828
61928 MA
16028
6028
6228
6328 M



RADIAL-KUGELLAGER - PAZJUAJIbHBIE LAPUKOMOALWNITHUKN I B

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER
OA4HOPALAHDBIE PAAQUAJIbHBIE LUAPUKOMNOALUUINHUKA

Abmessungen (mm) Tragzahl (kN) Grenzdrehzahl (U/min)
Pazmepol (Mm) Koappuyuenm Haepysku (KH) |  lpedenevHas ckopocmo (06/muH)

) ) Schmierung Gewicht (kg) [Kurzzeichen
Dynamisch | Statisch Enasg Macca (K2) |O603HayeHue
Aunamuyeckasa |Cmamuyeckas| Schmierfett ..
(S C Koncucmenmuasa )Kj s’?(':;';'x T
cmaska
150 190 20 47.9 59.8 3290 3870 14 61830
210 28 86.7 91.2 4055 4770 3.05 61930 MA
225 24 90.4 96.1 2907 3420 3.15 16030
225 35 122.6 1226 2907 3420 4.8 6030
270 45 170.6 162.7 2448 2880 9.4 6230
320 65 270.5 2794 3060 3600 26 6330 M
160 200 20 48.5 62.8 3060 3600 14 61832
220 28 90.5 96.1 3825 4500 3.2 61932 MA
240 25 97.6 105.9 2754 3240 3.7 16032
240 38 140.2 140.2 2754 3240 59 6032
240 38 140.2 140.2 3672 4320 59 6032 M
290 48 1823 1823 2295 2700 14 6232
340 68 270.5 2793 2907 3420 29 6332 M
170 215 22 60.6 76.5 2754 3240 19 61834
230 28 91.8 103.9 3672 4320 34 61934 MA
260 28 116.7 126.5 2448 2880 5 16034
260 42 164.7 169.6 3290 3870 79 6034 M
310 52 207.8 219.7 2907 3420 17.5 6234 M
360 72 305.8 334 2601 3060 34.5 6334 M
180 225 22 61.2 80 2601 3060 2 61836
250 33 116.7 1312 3290 3870 5.05 61936 MA
280 31 IB58 143 3060 3600 6.6 16036
280 46 186.3 197 3060 3600 10.5 6036 M
320 52 224.5 236 2754 3240 18.5 6236 M
380 75 344 397 2448 2880 42,5 6336 M
190 240 24 74.6 96 2448 2880 2.6 61838
260 33 114.7 133 3290 3870 525 61938 MA
290 31 145.1 163 2295 2700 79 16038
290 46 191.2 212 2907 3420 11 6038 M
340 55 245 275 2601 3060 23 6238 M
400 78 363.6 422 2295 2700 49 6338 M
200 250 24 74.6 100 2448 2880 2.7 61840
280 38 145.1 163 2907 3420 74 61940 MA
310 34 164.7 186 2142 2520 8.85 16040
310 51 211.7 240 2754 3240 14 6040 M
360 58 264.7 304 2448 2880 28 6240 M
220 270 24 76.5 108 2142 2520 3 61844
300 38 148 177 2754 3240 8 61944 MA
340 37 170.6 200 1836 2160 115 16044
340 56 242.1 285 2448 2880 18,5 6044 M
400 65 290.1 358 2295 2700 37 6244 M
460 88 401.9 510 1989 2340 725 6344 M
240 300 28 105.9 147 1989 2340 45 61848
320 38 155.9 196 2448 2880 8.6 61948 MA
360 37 174.5 216 2295 2700 145 16048 MA



I B RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHbIE LAPUKOMOALWNMTHUKN

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER
OA4HOPAAHbBIE PAGUAJIbHBIE LUAPUKOIOALUNITHUKU

Abmessungen (mm) Tragzahl (kN) Grenzdrehzahl (U/min)
Pazmepol (Mm) Koappuyuenm Haepysku (KH) |  [pedenvHas ckopocmo (06/muH)

) ) Sclcimlerung Gewicht (kg) [Kurzzeichen
Dynamisch | Statisch Maska Macca (K2) |O603HayeHue
Aunamuyeckasa |Cmamuyeckas| Schmierfett . .
(S C Koncucmenmuasa )K: s’?:;';'x T
cmaska
240 360 56 250 309 2295 2700 19 6048 M
440 72 350.9 456 1989 2340 51 6248 M
500 95 433.2 574 1836 2160 925 6348 M
260 320 28 108.8 160 1836 2160 4.8 61852
360 46 207.8 265 2295 2700 14.5 61952 MA
400 44 2333 304 2142 2520 215 16052 MA
400 65 285.2 368 2142 2520 29.5 6052 M
480 80 3823 520 1836 2160 65 6252 M
540 102 496.9 696 1683 1980 115 6352 M
280 350 33 1353 197 1683 1980 74 61856
380 46 2117 279 2142 2520 15 61956 MA
420 44 237.2 329 1989 2340 23 16056 MA
420 65 296 397 1989 2340 31 6056 M
500 80 414.6 588 1683 1980 71 6256 M
300 380 38 168.6 241 1989 2340 10.5 61860 MA
420 56 264.7 368 1836 2160 24.5 61960 MA
460 50 280.3 397 1836 2160 32 16060 MA
460 74 350.9 491 1836 2160 44 6060 M
540 85 452.8 657 1530 1800 88.5 6260 M
320 400 38 168.6 250 1836 2160 11 61864 MA
440 56 270.5 393 1836 2160 255 61964 MA
480 50 2754 397 1683 1980 34 16064 MA
480 74 363.6 530 1683 1980 46 6064 M
340 420 38 174.5 270 1836 2160 1.5 61868MA
460 56 2754 47 1683 1980 26.5 61968MA
520 57 338.2 510 1530 1800 45 16068MA
520 82 414.6 628 1530 1800 62 6068M
360 440 38 178.4 280 1683 1980 12 61872 MA
480 56 285.2 442 1683 1980 28 61972 MA
540 57 344 539 1454 1710 49 16072 MA
540 82 452.8 721 1454 1710 64.5 6072 M
380 480 46 237.2 382 1530 1800 20 61876 MA
520 65 331.3 530 1454 1710 40 61976 MA
560 57 369.5 608 1377 1620 51 16076 MA
560 82 452.8 735 1377 1620 67.5 6076 M
400 500 46 242.1 397 1454 1710 20.5 61880 MA
540 65 338.2 559 1377 1620 415 61980 MA
600 20 509.7 848 1301 1530 87.5 6080 M
420 520 46 246 47 1377 1620 215 61884 MA
560 65 344 589 1377 1620 43 61984 MA
620 20 496.9 863 1224 1440 915 6084 M



RADIAL-KUGELLAGER - PAZJUAJIbHBIE LAPUKOMOALWNITHUKN I B

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER
OA4HOPALAHDBIE PAAQUAJIbHBIE LUAPUKOMNOALUUINHUKA

Abmessungen (mm) Tragzahl (kN) Grenzdrehzahl (U/min)
Pazmepol (Mm) Koappuyuenm Haepysku (KH) |  lpedenevHas ckopocmo (06/muH)

) ) Schmierung Gewicht (kg) [Kurzzeichen
Dynamisch | Statisch Cmaska Macca (K2) |0603HaueHue
Aunamuyeckasa |Cmamuyeckas| Schmierfett ..
C C KoHcucmenmuas )Kj ;2(':;';':: T
cMaska
440 540 31 155 285 870 1000 16.5 60888
540 46 250 432 1377 1620 225 61888 MA
600 50 305 550 870 1000 41 60988
600 74 401.9 706 1224 1440 60.5 61988 MA
650 94 542 946 1148 1350 105 6088 M
460 580 56 312.7 559 1224 1440 35 61892 MA
620 72 410 765 870 1100 63 61992
620 74 414.6 735 1224 1440 62.5 61992 MA
680 100 570.4 1039 1148 1350 120 6092 MB
480 600 56 318.6 588 1224 1440 36.5 61896 MA
650 78 440.1 799 1148 1350 74 61996 MA
700 100 605.7 1117 1071 1260 125 6096 MB
500 620 37 220 445 800 950 20 608/500
620 56 3254 608 1148 1350 40.5 618/500 MA
660 75 440 720 750 900 68.8 619/500X3F1
670 78 452.8 848 1071 1260 77 619/500 MA
720 100 593 1117 995 1170 135 60/500 NTMAS
530 650 56 3254 645 1071 1260 39.5 618/530 MA
710 57 410 810 690 840 60 609/530
710 82 478.3 912 995 1170 90.5 619/530 MA
780 112 637 1245 918 1080 185 60/530 NTMAS
560 680 37 220 460 710 860 30 608/560
680 56 338.2 682 995 1170 42 618/560 MA
750 85 484.2 961 918 1080 105 619/560 MA
820 115 649.8 1441 918 1080 210 60/560 N1MAS
600 730 42 260 550 670 800 41 608/600
730 60 356.8 750 918 1080 52 618/600 MA
800 90 5734 1197 842 990 125 619/600 MA
870 118 692 1450 600 700 233 60/600/HC
630 780 48 355 765 640 760 41 608/630
780 69 433.2 946 842 990 73 618/630 MA
850 71 475 1050 600 710 112 609/630
850 100 611.6 1314 842 990 160 619/630 NTMA
920 128 802.7 1725 765 900 285 60/630 N1TMAS
670 820 69 433.2 980 842 990 83.5 618/670 MA
900 103 662.5 1470 765 900 185 619/670 MA
980 136 886 1999 689 810 345 60/670 N1MAS
710 870 74 465.6 1078 765 900 93.5 618/710 MA
950 78 545 1280 500 610 148 609/710
950 106 649.8 1470 689 810 220 619/710 MA
1030 140 936.9 2157 650 765 375 60/710 MA
750 920 78 516.5 1226 689 810 110 618/750 MA
1000 112 745.8 1765 650 765 255 619/750 MA
1090 150 975 2370 450 530 490 60/750



I B RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHbIE LAPUKOMOALWNMTHUKN

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER
OA4HOPAAHbBIE PAGUAJIbHBIE LUAPUKOIOALUNITHUKU

Abmessungen (mm)
Pasmepol (mm)

800 980 57
980 82

1060 115

1150 155

850 1030 57
1030 82

1120 118

1220 165

900 1090 85
1180 122

1280 170

950 1150 90
1250 132

1360 180

1000 1220 71
1220 100

1320 103

1320 140

1420 185

1060 1280 100
1400 150

1500 195

1120 1360 106
1460 150

1580 200

1180 1420 106
1540 160

1250 1500 112
1280 1560 150
1320 1600 122
1720 128

1400 1700 132
1820 185

1500 1820 140
1950 195

1600 1950 155
2060 200

1700 2060 160
2180 212

Tragzahl (kN) Grenzdrehzahl (U/min)
Koappuyuenm Haepysku (KH) |  lpedenvHas ckopocmo (06/muH)

) ) Sclcimlerung Gewicht (kg) [Kurzzeichen
Dynamisch | Statisch LLELC) Macca (K2) |0603HaueHue
Aunamuyeckasa |Cmamuyeckas| Schmierfett Schmier
C C KoHcucmenmuas Ku sK :;';':: T
cMaska
390 990 430 510 100 608/800
547.9 1343 650 765 130 618/800 MA
8154 2000 612 720 275 619/800 MA
989.9 2500 574 675 535 60/800 N1MAS
385 1000 450 500 75 608/850
547.9 1402 574 675 140 618/850 MA
815 2150 400 480 315 619/850
1090 2980 370 430 640 60/850
605.7 1567 536 630 160 618/900 MA
830 2270 360 440 355 619/900
1080 3120 330 410 725 60/900
663 1620 360 430 188 618/950F1
985 2850 330 410 395 619/950
1145 3315 310 380 850 60/950
540 1550 350 400 175 608/1000
6243 1765 459 540 245 618/1000 MA
800 2340 330 380 405 609/1000
985 2880 330 380 525 619/1000
1320 3900 280 340 925 60/1000
7135 2077.7 428 504 260 618/1060 MA
985 3030 290 330 615 619/1060
1320 3860 250 330 1090 60/1060
726.2 2157 405 477 315 618/1120 MA
1010 3070 270 330 640 619/1120
1430 4480 250 300 1245 60/1120
745.8 23129 367 432 330 618/1180 MB
1115 3630 210 270 765 619/1180
830 2740 210 270 390 618/1250
939 2750 220 280 606 66/1280F1
955 2830 200 260 512 618/1320F3
1180 4060 190 230 835 609/1320
1070 3980 190 230 620 618/1400
1550 5520 180 230 1260 619/1400
1685.7 5980 245 288 690 618/1500 MB
1680 6220 160 190 1515 619/1500
1240 4750 150 180 975 618/1600
1820 6880 140 170 1660 619/1600
1240 4950 130 160 1110 618/1700
1950 7680 120 150 1930 619/1700



RADIAL-KUGELLAGER - PAZJUAJIbHBIE LUAPUKOMOALWNITHUKA I B

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER, ABGEDICHTET
O/HOPA[HBIE PAAUAJIbHBIE LUAPUKOMOALNITHUKU, C 3ALYUUTHOU LUAUBOU

e~ O @

Kurzzeichen
O6o3Ha4yeHue
Grenzdrehzahl* q
lpedenvHasn Gﬂe/l‘:tl:i'la‘t{l((t?) Deckscheibe Deckscheibe
cKopocme* einseitig auf beiden Seiten
OO0HOCMOpPOHHAA | 3awjumHas
3awumHas waiiba| watiba, 08ycMoOpOHHAA

Dynamisch Statisch
Aunamuyeckaa | Cmamuyeckaa
C C

3 10 4 0.53 0.18 57000 0.0015 623-Z 623-ZZ
10 4 0.53 0.18 38000 0.0015 623-RS 623-2RS
4 9 3.5 0.53 0.18 66500 0.001 - 628/4-2Z
9 4 0.53 0.18 66500 0.0013 - 638/4-ZZ
1 4 0.71 0.23 59850 0.0017 = 619/4-2Z
12 4 0.79 0.28 57000 0.0021 604-Z 604-ZZ
13 5 0.92 0.29 50350 0.0031 624-Z 624-Z2Z
13 5 0.92 0.29 50350 0.0031 624-RS 624-2RS
16 5 1.09 0.38 45600 0.0054 634-Z 634-Z2Z
16 5 1.09 0.38 45600 0.0054 634-RZ 634-2RZ
16 5 1.09 0.38 26600 0.0054 634-RS 634-2RS
5 11 4 0.63 0.25 57000 0.0014 - 628/5-ZZ
1 5 0.63 0.25 57000 0.0016 © 638/5-ZZ
13 4 0.87 0.34 50350 0.0025 - 619/5-Z2Z
16 5 1.12 0.38 45600 0.005 625-Z 625-ZZ
16 5 1.12 0.38 45600 0.005 625-RS 625-2RS
19 6 23 0.94 38000 0.009 635-Z 635-ZZ
19 6 23 0.94 38000 0.009 635-RZ 635-2RZ
19 6 23 0.94 22800 0.009 635-RS 635-2RS
6 13 5 0.87 0.34 50350 0.0026 - 628/6-ZZ
15 5 1.22 0.47 47500 0.0039 - 619/6-Z2Z
19 6 23 0.94 38000 0.0084 626-Z 626-ZZ
19 6 23 0.94 22800 0.0084 626RS 626-2RS
7 14 5 0.94 0.4 47500 0.0031 © 628/7-ZZ
17 5 1.46 0.55 42750 0.0049 - 619/7-ZZ
19 6 23 0.94 40850 0.0075 607-Z 607-ZZ
19 6 23 0.94 22800 0.0075 607-RS 607-2RS
22 7 B8O 135 34200 0.013 627-Z 627-ZZ
22 7 3.39 135 20900 0.012 627-RS 627-2RS
8 16 5 131 0.56 42750 0.0036 - 628/8-Z2Z
16 5 131 0.56 24700 0.0036 - 628/8-2RS
16 6 131 0.56 42750 0.0043 - 638/8-Z2Z
19 6 1.87 0.73 38000 0.0071 - 619/8-ZZ
19 6 1.87 0.73 22800 0.0071 - 619/8-2RS
22 7 3.39 1.35 36100 0.012 608-Z 608-ZZ
22 7 BSE 135 20900 0.012 608-RS 608-2RS
22 1 3.39 1.35 20900 0.016 - 630/8-2RS
24 8 3.83 1.63 30400 0.017 628-Z 628-Z2Z
24 8 3.83 1.63 30400 0.017 628-RZ 628-2RZ
24 8 3.83 1.63 18050 0.017 628-RS 628-2RS
28 9 4.53 1.93 28500 0.03 638-RZ 638-2RZ
9 17 5 141 0.63 40850 0.0043 628/9-Z 628/9-Z2Z
17 5 1.41 0.63 22800 0.0043 - 628/9-2RS
20 6 2,04 0.85 36100 0.0076 o 619/9-Z2Z

* Fiir nur einseitig abgedichtete Lager gelten die Grenzdrehzahlen der offenen Lager.
* [ins nod c od P 7| i walii6ol del Hbl npedesibHble CKOPOCMU MOOWUNHUKO8 OMKPbLIMo20 muna




I B RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHbIE LAPUKOMOALWNTHUKN

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER, ABGEDICHTET
O/HOPA[HBIE PAAUAJIbHBIE LUAPUKOMOALNITHUKU, C 3ALYUUTHOU LUAUBOU

Abmessungen (mm)
Pa3zmepeol (Mm)

* Fiir nur einseitig abgedichtete Lager gelten die Grenzdrehzahlen der offenen Lager.

32
32
32

B N—==50OWOW0WONOWOWOONUL U b mm\l\IE

© N 0O O N U un

O O NNNNUW»

(]

Tragzahl (kN)
Koagppuyuenm Hazpysku (KH)

Statisch

Dynamisch
Aunamuyeckaa | Cmamuyeckas
C C

3.83 1.63
3.83 1.63
4.66 1.93
4.66 1.93
66 34
1.36 0.58
1.36 0.58
133 0.56
2,04 0.84
2.04 0.84
4.66 1.93
4.66 1.93
4.53 1.93
4.53 1.93
53 232
53 232
497 232
835 3.34
835 3.34
7.9 3.34
72 41
1.41 0.66
1.41 0.66
149 0.68
221 0.97
221 0.97
53 232
53 232
497 232
4.97 232
4.97 232
7.14 3.04
7.14 3.04
6.76 3.04
9.9 4.07
9.9 4.07
9.56 4.07
81 44
1.53 0.79
1.53 0.79
162 0.79
4.28 22
4.28 22
4.28 2.2
5.74 2.8
574 2.8
5.74 2.8

* [1ns1 nod\

c 00

Grenzdrehzahl*

lpedenvHasn
cKopocmb*

32300
18050
28500
18050

36000
36100
20900
34000
34200
19000
32300
18050
18050
30400
26600
16150
16150
24700
14250
14250

31000
34200
19000
30500
30400
18050
28500
16150
16150
26600
15200
24700
14250
14250
20900
13300
13300

27000
28500
16150
26000
26600
26600
15200
24700
24700
13300

A

i watibolii deli

P

[

Gewicht (kg)
Macca (Ke)

0.014
0.014
0.02
0.02

0.0055
0.0055
0.0055
0.0055
0.01
0.01
0.019
0.019
0.025
0.022
0.032
0.032
0.04
0.053
0.053
0.06

0.0063
0.0063
0.0063
0.0063
0.011
0.011
0.022
0.022
0.029
0.023
0.023
0.037
0.037
0.045
0.06
0.06
0.07

0.0074
0.0074
0.0074
0.016
0.016
0.016
0.016
0.025
0.03
0.03

1O

I

Kurzzeichen
O603Ha4yeHue

Deckscheibe
einseitig
OO0HOCMOPOHHAA
3awumHas wiaiiba

609-Z
609-RS
629-Z
629-RS

6000-Z
6000-RS

6200-Z
6200-RS

6300-Z
6300-RS

6201-Z
6201-RS
6301-Z
6301-RS

16002-Z
6002-Z
6002-RS

Hbl€ CKOPOCMU MOOWUNHUKO8 OMKPbLIMO20 muna

Deckscheibe

auf beiden Seiten
3awumHasa

watiiba, 08ycMopoHHAA

609-ZZ
609-2RS
629-ZZ
629-2RS

61700ZZ
61800-ZZ
61800-2RS
63800ZZ
61900-ZZ
61900-2RS
6000-2Z
6000-2RS
63000-2RS
16100-ZZ
6200-ZZ
6200-2RS
62200-2RS
6300-ZZ
6300-2RS
62300-2RS

61701-ZZ
61801-ZZ
61801-2RS
63801-ZZ
61901-ZZ
61901-2RS
6001-ZZ
6001-2RS
63001-2RS
16101-ZZ
16101-2RS
6201-ZZ
6201-2RS
62201-2RS
6301-2Z
6301-2RS
62301-2RS

61702-ZZ
61802-ZZ
61802-2RS
613802-ZZ
61902-ZZ
61902-2RZ
61902-2RS
16002-ZZ
6002-ZZ
6002-2RS



RADIAL-KUGELLAGER - PAJUAJIbHBIE LWAPUKOMOALWNMHUKN I B

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER, ABGEDICHTET
O/HOPA[HBIE PAAUAJIbHBIE LUAPUKOMOALNITHUKU, C 3ALYUUTHOU LUAUBOU

e~ O @

Abmessungen (mm) Tragzahl (kN) Kurzzeichen
Pa3mepbi (Mm) Koagppuyuenm Hazpysku (KH) O603Ha4yeHue

Grenzdrehzahl* q
lpedenvHasn Gﬂe/l‘:tl:i'la‘t{l((t?) Deckscheibe Deckscheibe
cKopocme* einseitig auf beiden Seiten
C C OO0HOCMOpPOHHAA | 3awjumHas
3awumHas waiiba| watiba, 08ycMoOpOHHAA
15 32 13 5.48 2.8 13300 0.039 - 63002-2RS
35 11 79 3.68 20900 0.045 6202-Z 6202-ZZ
35 11 7.9 3.68 12350 0.045 6202-RS 6202-2RS
35 14 7.65 3.68 12350 0.054 = 62202-2RS
42 13 11.67 53 18050 0.082 6302-Z 6302-ZZ
42 13 11.67 53 11400 0.082 6302-RS 6302-2RS
42 17 11.18 53 11400 0.11 - 62302-2RS
17 23 4 80 50 25000 0.0082 = 61703-ZZ
26 5 1.65 0.92 26600 0.0082 - 61803-ZZ
26 5 1.65 0.92 26600 0.0082 = 61803-2RZ
26 5 1.65 0.92 15200 0.0082 - 61803-2RS
26 7 175 0.90 24000 0.0082 o 63803-ZZ
30 7 4.53 25 24700 0.018 - 61903-ZZ
30 7 453 25 24700 0.018 = 61903-RZ
30 7 4.53 25 13300 0.018 - 61903-2RS
35 8 6.25 3.19 20900 0.032 - 16003-ZZ
35 10 6.25 3.19 20900 0.039 6003-Z 6003-ZZ
35 10 6.25 3.19 12350 0.039 6003-RS 6003-2RS
35 14 593 3.19 12350 0.052 = 63003-2RS
40 12 9.76 4.66 18050 0.065 6203-Z 6203-ZZ
40 12 9.76 4.66 11400 0.065 6203-RS 6203-2RS
40 16 9.37 4.66 11400 0.083 - 62203-2RS
47 14 14.02 6.42 16150 0.12 6303-Z 6303-ZZ
47 14 14.02 6.42 10450 0.12 6303-RS 6303-2RS
47 19 13.23 6.42 10450 0.15 - 62303-2RS
20 27 4 84 57 21000 0.018 = 61704-ZZ
32 7 3.95 2.28 20900 0.018 - 61804-2RZ
32 7 3.95 228 12350 0.018 - 61804-2RS
37 9 6.25 3.58 19000 0.038 = 61904-2RZ
37 9 6.25 3.58 11400 0.038 - 61904-2RS
42 12 9.76 4.9 18050 0.069 6004-Z 6004-ZZ
42 12 9.76 4.9 10450 0.069 6004-RS 6004-2RS
42 16 9.18 49 10450 0.086 - 63004-2RS
47 14 13.23 6.42 16150 0.11 6204-Z 6204-ZZ
47 14 13.23 6.42 9500 0.11 6204-RS 6204-2RS
47 18 1245 6.42 9500 0.13 - 62204-2RS
52 15 16.47 7.65 14250 0.14 6304-Z 6304-ZZ
52 15 16.47 7.65 9025 0.14 6304-RS 6304-2RS
52 21 15.59 7.65 9025 0.2 - 62304-2RS
22 50 14 13.72 75 8550 0.12 - 62/22-2RS
25 32 4 90 66 19000 23000 = 61705ZZ
37 7 4.28 2.55 18050 0.022 = 61805-2RZ
37 7 4.28 2.55 10450 0.022 - 61805-2RS
42 9 6.88 4.22 17100 0.045 = 61905-2RZ
42 9 6.88 4.22 9500 0.045 - 61905-2RS
47 12 11.67 6.42 15200 0.08 6005-Z 6005-ZZ

* Fiir nur einseitig abgedichtete Lager gelten die Grenzdrehzahlen der offenen Lager.

* [ins nod c od P i walii6ol del Hbl npedesibHble CKOPOCMU MOOWUNHUKO8 OMKPbLIMo20 muna




I B RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHbIE LAPUKOMOALWNTHUKN

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER, ABGEDICHTET
O/HOPA[HBIE PAAUAJIbHBIE LUAPUKOMOALNITHUKU, C 3ALYUUTHOU LUAUBOU

Abmessungen (mm)
Pasmepeol (Mm)

Tragzahl (kN)
Koagppuyuenm Hazpysku (KH)

Dynamisch
Aunamuyeckaa | Cmamuyeckaa

Statisch

Grenzdrehzahl*

lpedenvHasn
cKopocmb*

Gewicht (kg)
Macca (Ke2)

1O

Ol 1O

Kurzzeichen
O603Ha4yeHue

Deckscheibe
einseitig
OO0HOCMOPOHHAA
3awumHas waiiba

Deckscheibe

auf beiden Seiten
3awumHasa

watiiba, 08ycMopoHHAA

40

* Fiir nur einseitig abgedichtete Lager gelten die Grenzdrehzahlen der offenen Lager.

12
12
15

11.67
10.98
14.51
14.51
13.72
2294
2294
2294
22.05

95
441
a4
7.14
7.14
13.53
13.53
13.53
13.04

19.9

19.9

19.9
19.11
29.01
29.01
29.01
27.54

155
4.66
4.66
9.37
9.37
16.47
16.47
16.47
15.59
26.46
26.46
24.99

344

344
32.54

207
4.85
4.85

13.53
13.53
17.45

* [1ns1 nod\

c 00

6.42
6.42
7.65
7.65
7.65
11.37
11.37
11.37
11.37

76
2.85
2.85

9025
9025
13300
8075
8075
12350
12350
7125
7125

17000
15200
9025
14250
8075
13300
13300
7600
7600
11400
11400
7125
7125
10450
10450
5985
5985

14000
13300
7600
12350
7125
11400
11400
6650
6650
9500
5985
5985
9025
5700
5700

13000
12350
7125
11400
6365
10450

A

P

i watibolii deli

[

0.08

0.03

0.16
0.16
0.16
0.21
0.29
0.29
0.37
0.46
0.46
0.66

0.034
0.034
0.034
0.12
0.12
0.19

6005-RS
6205-Z
6205-RS
6305-Z
6035-RZ
6035-RS

6007-Z
6007-RZ
6007-RS
6207-Z
6207-RS
6307-Z
6307-RS

6008-Z

Hbl€ CKOPOCMU MOOWUNHUKO8 OMKPbLIMO20 muna

6005-2RS
63005-2RS
6205-ZZ
6205-2RS
62205-2RS
6305-ZZ
6305-2RZ
6305-2RS
62305-2RS

61706ZZ
61806-2RZ
61806-2RS
61906-2RZ
61906-2RS
6006-ZZ
6006-2RZ
6006-2RS
63006-2RS
6206-ZZ
6206-2RZ
6206-2RS
62206-2RS
6306-ZZ
6306-2RZ
6306-2RS
62306-2RS

61707ZZ
61807-2RZ
61807-2RS
61907-2RZ
61907-2RS
6007-ZZ
6007-2RZ
6007-2RS
63007-2RS
6207-2Z
6207-2RS
62207-2RS
6307-ZZ
6307-2RS
62307-2RS

61708ZZ
61808-2RZ
61808-2RS
61908-2RZ
61908-2RS
6008-ZZ



RADIAL-KUGELLAGER - PAUAJIbHBIE LUAPUKOIMOALINITHNKN I B@?

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER, ABGEDICHTET
O/HOPA[HBIE PAAUAJIbHBIE LUAPUKOMOALNITHUKU, C 3ALYUUTHOU LUAUBOU

e~ O @

Abmessungen (mm) Tragzahl (kN) Kurzzeichen
Pa3mepbi (Mm) Kosgppuyuenm Hazpysku (KH) O603Ha4yeHue

Grenzdrehzahl* .
Gewicht (k . .
Dynamisch | statisch | Mpedentnan | Qi) |Deccheibe | Deckschebe
,L'luuamcl:qecnaﬂ Cmamgvecnaﬂ OdHocmop. oS 3 awumnast
3awumHas waiiba| watiba, 08ycMoOpOHHAA
40 68 15 17.45 11.37 10450 0.19 6008-RZ 6008-2RZ
68 15 17.45 11.37 5985 0.19 6008-RS 6008-2RS
68 21 16.47 11.37 5985 0.26 - 63008-2RS
80 18 31.85 18.62 8550 0.37 6208-RZ 6208-2RZ
80 18 31.85 18.62 8550 0.37 6208-Z 6208-Z2Z
80 18 31.85 18.62 5320 0.37 6208-RS 6208-2RS
80 23 30.09 18.62 5320 0.44 - 62208-2RS
90 23 41.46 23.52 8075 0.63 6308-Z 6308-2Z
90 23 41.46 23.52 8075 0.63 6308-RZ 6308-2RZ
90 23 41.46 23.52 4750 0.63 6308-RS 6308-2RS
90 33 40.18 23.52 4750 0.89 - 62308-2RS
45 55 6 213 192 12000 0.04 = 61709-ZZ
58 7 6.5 5.98 10450 0.04 - 61809-2RZ
58 7 6.5 5.98 6365 0.04 - 61809-2RS
68 12 13.72 10.59 9500 0.14 - 61909-2RZ
68 12 13.72 10.59 5700 0.14 - 61909-2RS
75 16 21.66 14.31 9500 0.25 6009-Z 6009-ZZ
75 16 21.66 14.31 5320 0.25 6009-RS 6009-2RS
75 23 20.39 14.31 5320 0.34 - 63009-2RS
85 19 34.4 21.17 8075 0.41 6209-Z 6209-Z2Z
85 19 344 21.17 4750 0.41 6209-RS 6209-2RS
85 23 32.54 21.17 4750 0.48 - 62209-2RS
100 25 54.2 30.87 7125 0.83 6309-Z 6309-Z2Z
100 25 54.2 30.87 4275 0.83 6309-RS 6309-2RS
100 36 51.65 30.87 4275 1.15 - 62309-2RS
50 65 7 6.63 6.67 9500 0.052 - 61810-2RZ
65 7 6.63 6.67 5700 0.052 - 61810-2RS
72 12 14.31 11.57 9025 0.14 - 61910-2RZ
72 12 14.31 11.57 5320 0.14 - 61910-2RS
80 16 22.45 15.68 8550 0.26 6010-Z 6010-ZZ
80 16 22.45 15.68 8550 0.26 6010-RZ 6010-2RZ
80 16 22.45 15.68 4750 0.26 6010-RS 6010-2RS
80 23 21.17 15.68 4750 0.37 - 63010-2RS
90 20 36.36 22.74 7600 0.46 6210-Z 6210-2Z
920 20 36.36 22.74 7600 0.46 6210-RZ 6210-2RZ
90 20 36.36 22.74 4560 0.46 6210-RS 6210-2RS
920 23 344 22.74 4560 0.52 - 62210-2RS
110 27 63.7 37.24 6365 1.05 6310-Z 6310-2Z
110 27 63.7 37.24 4085 1.05 6310-RS 6310-2RS
110 40 60.57 37.24 4085 1.55 - 62310-2RS
55 72 9 8.86 8.63 9025 0.083 - 61811-2RZ
72 9 8.86 8.63 5035 0.083 - 61811-2RS
80 13 16.17 13.72 8075 0.19 - 61911-2RZ
80 13 16.17 13.72 4750 0.19 - 61911-2RS
920 18 29.01 20.78 7600 0.39 6011-Z 6011-2Z
90 18 29.01 20.78 4275 0.39 6011-RS 6011-2RS
100 21 45.28 28.42 6650 0.61 6211-Z 6211-2Z
* Fiir nur einseitig abgedichtete Lager gelten die Grenzdrehzahlen der offenen Lager.
* [ins nod c od P 7| i walii6ol del Hbl npedesibHble CKOPOCMU MOOWUNHUKO8 OMKPbLIMo20 muna




I B RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHbIE LAPUKOMOALWNTHUKN

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER, ABGEDICHTET
O/HOPA[HBIE PAAUAJIbHBIE LUAPUKOMOALNITHUKU, C 3ALYUUTHOU LUAUBOU

il o Oof (O

Abmessungen (mm) Tragzahl (kN) Kurzzeichen
Pa3mepbi (Mm) Koagppuyuenm Hazpysku (KH) O603Ha4yeHue

Grenzdrehzahl* q
Gewicht (kg) . .
: . lpedenvHasn Deckscheibe Deckscheibe
ngg:,:mzf(:ﬂ Cmitr;lt::ecc':(an cKopocme* Macca (Ke) einseitig auf beiden Seiten
C C
21

OO0HOCMOpPOHHAA | 3awjumHas
3awumHas waiiba| watiba, 08ycMoOpoHHAA

55 100 45.28 28.42 4085 0.61 6211-RS 6211-2RS
100 25 4273 28.42 4085 0.7 = 62211-2RS
120 29 72.62 44.1 5985 135 6311-Z 6311-ZZ
120 29 72.62 441 3610 135 6311-RS 6311-2RS
120 43 70.07 44.1 3610 1.95 - 62311-2RS
60 78 10 11.67 11.18 8075 0.11 - 61812-2RZ
78 10 11.67 11.18 4560 0.11 - 61812-2RS
85 13 16.17 14.02 7600 0.2 = 61912-2RZ
85 13 16.17 14.02 4275 0.2 - 61912-2RS
95 18 30.09 22.74 7125 0.42 6012-Z 6012-2Z
95 18 30.09 22.74 7125 0.42 6012-RZ 6012-2RZ
95 18 30.09 22.74 4085 0.42 6012-RS 6012-2RS
60 110 22 54.2 35.28 5985 0.78 6212-Z 6212-ZZ
110 22 54.2 35.28 3800 0.78 6212-RS 6212-2RS
110 28 51.65 35.28 3800 0.97 - 62212-2RS
130 31 83.5 50.96 5320 17 6312-Z 6312-ZZ
130 31 83.5 50.96 3230 1.7 6312-2RS 6312-2RS
130 46 80.27 50.96 3230 25 - 62312-2RS
65 85 10 12.16 12.45 7600 0.13 - 61813-2RZ
85 10 12.16 12.45 4275 0.13 @ 61813-2RS
90 13 17.06 15.68 7125 0.22 - 61913-2RZ
20 13 17.06 15.68 4085 0.22 = 61913-2RS
100 18 31.27 24.5 6650 0.44 6013-Z 6013-ZZ
100 18 31.27 24.5 3800 0.44 6013-RS 6013-2RS
120 23 57.33 39.69 5700 0.99 6213-Z 6213-ZZ
120 23 57.33 39.69 3420 0.99 6213-RS 6213-2RS
120 31 54.79 39.69 3420 1.25 - 62213-2RS
140 33 95.55 58.8 5035 2.1 6313-Z 6313-ZZ
140 33 95.55 58.8 3040 2.1 6313-RS 6313-2RS
140 48 90.46 58.8 3040 3 - 62313-2RS
70 90 10 12.16 12.94 7125 0.14 - 61814-2RZ
90 10 12.16 12,94 4085 0.14 = 61814-2RS
100 16 2333 20.78 6650 0.35 - 61914-2RZ
100 16 2333 20.78 3800 0.35 = 61914-2RS
110 20 3891 30.38 5985 0.6 6014-Z 6014-ZZ
110 20 3891 30.38 3420 0.6 6014-RS 6014-2RS
125 24 62.43 44.1 5320 1.1 6214-Z 6214-ZZ
125 24 62.43 44.1 3230 1.1 6214-RS 6214-2RS
125 31 59.29 44.1 3230 13 o 62214-2RS
150 35 108.78 66.64 4750 2.5 6314-Z 6314-ZZ
150 35 108.78 66.64 2850 2.5 6314-RS 6314-2RS
150 51 101.92 66.64 2850 3.55 - 62314-2RS
75 95 10 12.45 14.02 6650 0.15 - 61815-2RZ
95 10 1245 14.02 3800 0.15 = 61815-2RS
105 16 23.72 18.92 5985 0.37 - 61915-2RZ
105 16 23.72 18.92 3420 0.37 - 61915-2RS

* Fiir nur einseitig abgedichtete Lager gelten die Grenzdrehzahlen der offenen Lager.

* [ins nod c od i walii6ol del Hbl npedesibHble CKOPOCMU MOOWUNHUKO8 OMKPbLIMo20 muna




RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHBIE LUAPUKOIMOALWUINMHUKN I B@?

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER, ABGEDICHTET
O/HOPA[HBIE PAAUAJIbHBIE LUAPUKOMOALNITHUKU, C 3ALYUUTHOU LUAUBOU

e~ O @

Abmessungen (mm) Tragzahl (kN) Kurzzeichen
Pa3mepbi (Mm) Koagppuyuenm Hazpysku (KH) O603Ha4yeHue

Grenzdrehzahl* q
lpedenvHasn Gewicht (kg) | peckscheibe Deckscheibe

Dynamisch Statisch
Aunamuyeckaa | Cmamuyeckaa
C C

Macca (Ke) einseitig auf beiden Seiten

OO0HOCMOpPOHHAA | 3awjumHas
3awumHas waiiba| watiba, 08ycMoOpOHHAA

cKopocmb*

75 115 20 40.77 32.83 5700 0.64 6015-Z 6015-ZZ
115 20 40.77 32.83 5700 0.64 6015-RZ 6015-2RZ
115 20 40.77 32.83 3230 0.64 6015-RS 6015-2RS
130 25 67.53 48.02 5035 12 6215-Z 6215-ZZ
130 25 67.53 48.02 3040 1.2 6215-RS 6215-2RS
160 37 116.62 74.97 4275 3 6315-Z 6315-ZZ
160 37 116.62 74.97 2660 3 6315-RS 6315-2RS
80 100 10 12.8 14.7 5985 0.15 = 61816-2RZ
100 10 12.8 14.7 3420 0.15 - 61816-2RS
110 16 24.6 20 5700 0.4 o 61916-2RZ
110 16 24.6 20 3230 0.4 - 61916-2RS
125 22 48.5 39.2 3040 0.85 6016-RS 6016-2RS
140 26 714 53.9 4560 14 6216-Z 6216-ZZ
125 22 48.5 39.2 5320 0.85 6016-Z 6016-ZZ
140 26 714 53.9 2850 14 6216-RS 6216-2RS
170 39 127.4 84.8 4085 3.6 6316-Z 6316-ZZ
170 39 1274 84.8 2470 3.6 6316-RS 6316-2RS
85 110 13 19.2 204 5700 0.27 = 61817-2RZ
110 13 19.2 204 3230 0.27 - 61817-2RS
130 22 51 42.2 5035 0.89 6017-Z 6017-ZZ
130 22 51 42.2 2850 0.89 6017-RS 6017-2RS
150 28 85.4 62.8 4275 1.8 6217-Z 6217-ZZ
150 28 85.4 62.8 2660 1.8 6217-RS 6217-2RS
180 41 137.2 94.6 3800 4.25 6317-Z 6317-2Z
180 41 137.2 94.6 2280 4.25 6317-RS 6317-2RS
20 115 13 19.2 216 5320 0.28 - 61818-2RZ
115 13 19.2 216 3040 0.28 - 61818-2RS
140 24 59.3 49 4750 1.15 6018-Z 6018-ZZ
140 24 59.3 49 2660 1.15 6018-RS 6018-2RS
160 30 99 72.1 4085 215 6218-Z 6218-2Z
160 30 99 72.1 2470 215 6218-RS 6218-2RS
190 43 148 105.9 3610 4.9 6318-Z 6318-2Z
190 43 148 105.9 2280 4.9 6318-RS 6318-2RS
95 120 13 19.6 224 5035 0.3 - 61819-2RZ
120 13 19.6 224 2850 0.3 = 61819-2RS
130 18 332 329 2850 0.61 - 61919-2RS
145 24 62.5 53 4560 1.2 6019-Z 6019-ZZ
145 24 62.5 53 2660 1.2 6019-RS 6019-2RS
170 32 111.8 79.9 3800 2.6 6219-Z 6219-ZZ
170 32 111.8 79.9 2280 2.6 6219-RS 6219-2RS
200 45 155.9 115.7 3420 5.65 6319-Z 6319-ZZ
200 45 155.9 115.7 2090 5.65 6319-RS 6319-2RS

* Fiir nur einseitig abgedichtete Lager gelten die Grenzdrehzahlen der offenen Lager.
* [ins nod c od P 7| i walii6ol del Hbl npedesibHble CKOPOCMU MOOWUNHUKO8 OMKPbLIMo20 muna




I B RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHbIE LAPUKOMOALWNMTHUKN

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER, ABGEDICHTET
O/HOPA[HBIE PAAUAJIbHBIE LUAPUKOMOALNITHUKU, C 3SALYUATHOU LUAUBOU

e~ O IO o

Kurzzeichen

O6o3Ha4yeHue
Grenzdrehzahl* -
lpedenvHasa Gn‘j":;zt{,((':?) Deckscheibe Deckscheibe
cKopocme* einseitig auf beiden Seiten
C C Oanocmoponugﬂ 3awumnasn
3awumHas waiiba| watiba, 08ycMoOpoHHAA
100 125 13 19.6 236 5035 0.31 - 61820-2RZ
125 13 19.6 236 2850 0.31 = 61820-2RS
150 24 62.5 53 4275 1.25 6020-Z 6020-ZZ
150 24 62.5 53 2470 1.25 6020-RS 6020-2RS
180 34 124.5 91.2 3610 3.15 6220-Z 6220-ZZ
180 34 1245 91.2 2280 3.15 6220-RS 6220-2RS
105 130 13 204 193 4750 0.32 - 61821-2RZ
130 13 204 19.3 2660 0.32 - 61821-2RS
160 26 74.6 64.2 4085 1.6 6021-Z 6021-ZZ
160 26 74.6 64.2 2280 1.6 6021-RS 6021-2RS
190 36 137.2 102 3420 37 6221-Z 6221-ZZ
190 36 137.2 102 2090 37 6221-RS 6221-2RS
225 49 178.4 150 3040 8.25 6321-Z 6321-ZZ
110 140 16 276 255 4275 0.6 - 61822-2RZ
140 16 27.6 255 2470 0.6 - 61822-2RS
170 28 835 72.1 3800 1.95 6022-Z 6022-ZZ
170 28 83.5 72.1 2280 1.95 6022-RS 6022-2RS
200 38 148 1095.7 3230 435 6222-Z 6222-ZZ
120 150 16 28.6 27.5 4085 0.65 - 61824-2RZ
150 16 28.6 27.5 2280 0.65 - 61824-2RS
180 28 86.7 784 3610 2.05 6024-Z 6024-ZZ
180 28 86.7 784 2090 2.05 6024-RS 6024-2RS
215 40 143.1 115.7 3040 5.15 6224-Z 6224-77
130 165 18 37 42.2 3610 0.93 = 61826-2RZ
165 18 37 42.2 2090 0.93 - 61826-2RS
200 33 109.8 98 3230 3.15 6026-Z 6026-ZZ
200 33 109.8 98 1900 3.15 6026-RS 6026-2RS
230 40 1529 1294 2850 58 6226-Z 6226-ZZ
140 175 18 383 45.6 3420 0.99 = 61828-2RZ
175 18 383 45.6 1900 0.99 - 61828-2RS
210 33 108.8 105.9 3040 3.35 6028-Z 6028-ZZ
210 33 108.8 105.9 1710 3.35 6028-RS 6028-2RS
150 225 35 1225 122.5 2850 4.8 6030-Z 6030-ZZ
225 35 1225 122.5 1615 4.8 6030-RS 6030-2RS
160 240 38 140.2 140.2 2660 5.9 6032-Z 6032-ZZ
240 38 140.2 140.2 1520 59 6032-RS 6032-2RS

* [ins nod X P i waii6ol del Hbl npedesibHble CKOPOCMU MOOWUNHUKO8 OMKPbLIMOo20 muna

* Fur nur einseitig abgedichtete Lager gelten die Grenzdrehzahlen der offenen Lager.




RADIAL-KUGELLAGER - PAJJUAJIbHBIE LWAPUKOMOALMNMIHNKN I B

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER MIT RINGNUT FUR DEN AUSSENRING
OAHOPAAHbBIE PAAVNAJIbHbIE LUAPUKOMOALUNIMHUKY, C KAHABKOU MOJ YIMOPHOE NMPYXWUHHOE KOJIbLJO

B Do

Abmessungen (mm) Tragzahl (kN) Grenzdrehzahl (U/min) Kurzzeichen
Pazmepol (Mm) Koagpdpuyuenm Haepysku (KH)|MpedenvHas ckopocms (06/muH) 0O603HayeHue
Gewicht (kg) . chreng-ring
Macca (K2) monopHoe
KONbYo
Schmierol
OHCUCMeHmHas
e Xudkoe macno
10 30 9 135 206 1.12 53 232 26010 30600 0.032 6200 N 6200 NR SP 30
12 32 10 135 206 112 7.14 3.04 24480 28800 0.037 6201 N 6201 NR SP 32
15 35 11 135 206 1.12 79 3.68 21420 25200 0.045 6202 N 6202NR SP 35
17 40 12 135 2.06 1.12 9.76 4.66 18360 21600 0.065 6203 N 6203 NR SP 40
47 14 135 246 112 14.02 6.42 16830 19800 0.12 6303 N 6303 NR SP47
20 42 12 135 2.06 112 9.76 4.9 18360 21600 0.069 6004 N 6004 NR SP42
47 14 135 246 112 1323 6.42 15300 18000 0.11 6204 N 6204 NR SP 47
52 15 135 246 112 16.47 7.65 14535 17100 0.14 6304 N 6304NR SP52
25 47 12 135 2.06 112 11.67 6.42 15300 18000 0.08 6005 N 6005NR SP47
52 15 135 246 112 1451 7.65 13770 16200 0.13 6205 N 6205NR SP 52
62 17 1.9 328 1.7 22.94 11.37 12240 14400 0.23 6305N 6305NR SP62
30 55 13 135 2.06 112 13.53 8.14 13005 15300 0.12 6006 N 6006 NR SP55
62 16 19 328 1.7 19.9 10.98 11475 13500 0.2 6206 N 6206 NR SP 62
72 19 1.9 328 1.7 29.01 15.68 9945 11700 0.35 6306 N 6306 NR SP72
35 62 14 1.9 2.06 1.7 16.47 10 11475 13500 0.16 6007 N 6007 NR SP 62
72 17 1.9 328 1.7 26.46 15 9945 11700 0.29 6207 N 6207 NR SP72
80 21 1.9 328 1.7 344 18.62 9180 10800 0.46 6307 N 6307 NR SP 80
100 25 27 328 246 54.2 30.38 7650 9000 0.95 6407 N 6407 NR SP 100
40 68 15 1.9 249 1.7 17.45 11.37 10710 12600 0.19 6008 N 6008 NR SP 68
80 18 1.9 328 1.7 31.85 18.62 8415 9900 0.37 6208 N 6208 NR SP 80
90 23 27 328 246 41.46 2352 8415 9900 0.63 6308 N 6308 NR SP90
110 27 27 328 246 62.43 35.77 6885 8100 1.25 6408 N 6408 NR SP 110
45 75 16 1.9 249 1.7 21.66 14.31 9180 10800 0.25 6009 N 6009 NR SP75
85 19 1.9 328 1.7 344 21.17 8415 9900 0.41 6209 N 6209 NR SP 85
100 25 27 328 246 54.2 30.87 7268 8550 0.83 6309 N 6309 NR SP 100
120 29 3.1 4.06 2.82 74.58 441 6503 7650 1.55 6409 N 6409 NR SP 120
50 80 16 1.9 249 1.7 22.45 15.68 8415 9900 0.26 6010 N 6010 NR SP 80
90 20 27 328 2.46 36.36 22.74 7650 9000 0.46 6210N 6210 NR SP 90
110 27 2.7 3.28 246 63.7 37.24 6503 7650 1.05 6310N 6310NR SP 110
130 31 3.1 2.82 85.36 50.96 5738 6750 1.9 6410N 6410NR SP 130
55 90 18 27 287 2.46 29.01 20.78 7650 9000 0.39 6011 N 6011 NR SP90
100 21 27 3.28 246 45.28 28.42 6885 8100 0.61 6211N 6211 NR SP 100
120 29 3.1 4.06 2.82 72.62 441 6120 7200 1.35 6311 N 6311 NR SP 120
140 33 3.1 4.9 2.82 97.51 60.76 5355 6300 23 6411N 6411 NR SP 140
60 95 18 2.7 287 246 30.09 22.74 7268 8550 0.42 6012 N 6012NR SP 95
110 22 2.7 4.06 246 54.2 35.28 6120 7200 0.78 6212 N 6212NR SP 110
130 31 3.1 4.9 2.82 83.5 50.96 5355 6300 1.7 6312N 6312NR SP 130
150 35 3.1 4.9 282 105.84 68.11 4820 5670 2.75 6412N 6412NR SP 150



I B RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHbIE LAPUKOMOALWNMTHUKN

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER MIT RINGNUT FUR DEN AUSSENRING
OAHOPAAHbBIE PAAVUAJIbHbIE LUAPUKOMOALUNIMHUKY, C KAHABKOU MOJ YIMOPHOE NPYXWUHHOE KOJIbLJO

B f
= b

Abmessungen (mm) Tragzahl (kN) Grenzdrehzahl (U/min) Kurzzeichen
Pazmepol (Mm) Koagpdpuyuenm Haepysku (KH)|MpedenvHas ckopocms (06/mMuH) 0O603HayeHue
Gewicht (kg) . chreng-ring
Macca (K2) monopHoe
i o KONbYo
C C | Schmierol i
OHCUCMeHMHa:
e XKudkoe macno

65 100 18 27 287 246 31.27 245 6885 8100 0.44 6013 N 6013 NR SP 100
120 23 3.1 4.06 2.82 57.33 39.69 5738 6750 0.99 6213 N 6213NR SP 120

140 33 3.1 4.9 2.82 95.55 58.8 5126 6030 2.1 6313 N 6313 NR SP 140

160 37 3.1 4.9 282 116.62 76.44 4590 5400 33 6413 N 6413NR SP 160

70 110 20 2.7 287 246 38.91 30.38 6120 7200 0.6 6014 N 6014NR SP110
125 24 3.1 4.06 2.82 62.43 441 5355 6300 1.05 6214 N 6214NR SP 125

150 35 3.1 4.9 282 108.78 66.64 4820 5670 25 6314N 6314NR SP 150

75 115 20 27 287 246 40.77 32.83 5738 6750 0.64 6015 N 6015NR SP 115
130 25 3.1 4.06 2.82 67.53 48.02 5126 6030 1.2 6215N 6215NR SP 130

160 37 3.1 4.9 282 116.62 74.97 4284 5040 3 6315N 6315NR SP 160

80 125 22 3.1 2.87 2.82 48.42 39.2 5355 6300 0.85 6016 N 6016 NR SP 125
140 26 3.1 4.9 2.82 71.35 53.9 4590 5400 1.4 6216 N 6216 NR SP 140

85 130 22 3.1 2.87 2.82 50.96 42.14 5126 6030 0.89 6017 N 6017 NR SP 130
150 28 3.1 4.9 2.82 85.36 62.72 4284 5040 1.8 6217 N 6217 NR SP 150

920 140 24 3.1 3.71 2.82 59.29 49 4820 5670 1.15 6018 N 6018 NR SP 140
160 30 3.1 4.9 2.82 98.98 72.03 4055 4770 2.15 6218 N 6218 NR SP 160

95 170 32 3.1 5.69 3.1 111.72 79.87 3825 4500 26 6219N 6219NR SP 170
100 150 24 282 371 2.82 62.43 52.92 4284 5040 1.25 6020 N 6020 NR SP 150
180 34 3.1 5.69 3.1 124.46 91.14 3672 4320 3.15 6220 N 6220 NR SP 180

105 160 26 282 371 2.82 74.58 64.19 4055 4770 1.6 6021 N 6021 NR SP 160
110 170 28 3.1 3.71 3.1 83.5 72.03 3825 4500 1.95 6022 N 6022NR SP 170
120 180 28 3.1 3.71 3.1 86.64 784 3672 4320 2.05 6024 N 6024 NR SP 180



RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHBIE LUAPUKOIMOALWUIMHUKN I B@?

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER, ABGEDICHTET MIT SPRENGRING
OAHOPAAHBIE PAAVUAJIbHbIE LUAPUKOMOALINIMTHUKY, C 3ALYUTHOU LUANBOU U NPYXUHHBIM KOJIbLIOM

Kurzzeichen
O603Ha4eHue
G’!’erzz‘;i;;t:zr;:* Gewicht (kg)| Offen mit Deckscheibe auf Spreng-ring
c':,( opocme* Macca (K2) |Omkpeimeiti, ¢ 3auyumHxolii wati6ou| CmonopHoe Konbyo
i ]

einseitig
O0HOCMOpOHAA
10 30 9 53 232 32300 0.032 6200-ZNR 6200-ZZNR SP 30
12 32 10 7.14 3.04 30400 0.037 6201-ZNR 6201-ZZNR SP 32
15 35 11 7.9 3.68 26600 0.045 6202-ZNR 6202-ZZNR SP 35
17 40 12 9.76 4.66 22800 0.065 6203-ZNR 6203-ZZNR SP 40
47 14 14.02 6.42 20900 0.12 6303-ZNR 6303-ZZNR SP 47
20 42 12 9.76 49 22800 0.069 6004-ZNR 6004-ZZNR SP 42
47 14 13.23 6.42 19000 0.11 6204-ZNR 6204-ZZNR SP 47
52 15 16.47 7.65 18050 0.14 6304-ZNR 6304-ZZNR SP52
25 47 12 11.67 6.42 19000 0.08 6005-ZNR 6005-ZZNR SP 47
52 15 14.51 7.65 17100 0.13 6205-ZNR 6205-ZZNR SP 52
62 17 22.94 11.37 15200 0.23 6305-ZNR 6305-ZZNR SP 62
30 62 16 19.9 10.98 14250 0.2 6206-ZNR 6206-ZZNR SP 62
72 19 29.01 15.68 12350 0.35 6306-ZNR 6306-ZZNR SP72
35 72 17 26.46 15 12350 0.29 6207-ZNR 6207-ZZNR SP72
80 21 344 18.62 11400 0.46 6307-ZNR 6307-ZZNR SP 80
40 80 18 31.85 18.62 10450 037 6208-ZNR 6208-ZZNR SP 80
90 23 41.46 23.52 10450 0.63 6308-ZNR 6308-ZZNR SP 90
45 85 19 344 21.17 10450 0.41 6209-ZNR 6209-ZZNR SP 85
100 25 54.2 30.87 9025 0.83 6309-ZNR 6309-ZZNR SP 100
50 90 20 36.36 22.74 9500 0.46 6210-ZNR 6210-ZZNR SP 90
110 27 63.7 37.24 8075 1.05 6310-ZNR 6310-ZZNR SP110
55 100 21 45.28 2842 8550 0.61 6211-ZNR 6211-ZZNR SP 100
120 29 72.62 441 7600 135 6311-ZNR 6311-ZZNR SP 120
60 110 22 54.2 35.28 7600 0.78 6212-ZNR 6212-ZZNR SP 110
130 31 83.5 50.96 6650 1.7 6312-ZNR 6312-ZZNR SP 130
65 120 23 57.33 39.69 7125 0.99 6213-ZNR 6213-ZZNR SP 120
140 33 95.55 58.8 6365 2.1 6313-ZNR 6313-ZZNR SP 140
70 125 24 62.43 441 6650 1.05 6214-ZNR 6214-ZZNR SP 125
150 35 108.78 66.64 5985 25 6314-ZNR 6314-ZZNR SP 150

* Fur nur einseitig abgedichtete Lager gelten die Grenzdrehzahlen der offenen Lager.
* [ins nod c od P 7| i waii6ol del Hbl npedesibHble CKOPOCMU MOOWUNHUKO8 OMKPbLIMOo20 muna







Einreihige Radial-Rillenkugellager
aus nichtrostendem Stahl

OOHopsaOHbIe paduasibHble WAapuKonooOWUnNHUKU
U3 HepXxaeeroweu cmanu




I B RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHbIE LAPUKOMOALWNMTHUKN

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER AUS
NICHTROSTENDEM STAHL

Die ISB® Radial-Rillenkugellager aus richtrostendem Stahl
sind perfekt korrosionsbestandig gegeniber feuchter Luft. Dieser
spezifischeTyp von Radial-Rillenkugellagern hat wie der Standard-
typ aus Chromstahl tiefe Laufrillen ohne Einfiillnuten und eine
enge Schmiegung zwischen den Laufrillen und den Kugeln. Sie
kénnen dadurch nebenRadialbelastungenauch Axialbelastungen
in beiden Richtungen aufnehmen, selbst bei hohen Drehzahlen.
ISB® Rillenkugellageraus nichtrostendem Stahlhaben die gleichen
Laufeigenschaften wie die Standardlager,jedoch eine etwas gerin-
gere Tragfahigkeit. Die ISB® Radial-Rillenkugellager aus nichtro-
stendem Stahl sind durch das Vorsetzzeichen SS gekennzeichnet.

LAGER IN GRUNDAUSFUHRUNG
Die ISB® Lager in Standardausfiihrung sind offen, d.h. sie
sind nicht abgedichtet (Abb. 1).

O4HOPSAHDIE PALMATIbHBIE WAPUKOMOALWMITHUKM 13
HEPXABEIOLLEA CTAJIN

PaduaneHeie wapukonoOwunHuku u3 Hepxasetoweli cmanu ISB®
ycmoliyuabl K KOppo3uu, 8bi3bigaemol 83delicmauem enadeu. 3mom 0cobbili
mun paduansHelx NOOWIUNHUKOB UMeem Makue Xe Xapakmepucmuku, Kak u
CMaHOapmHele NOOWUNHUKU, U320Massugdemsle U3 xaopucmoul cmanu, a
3HaYUM 00UHAKOBbIE 2TyBOKUE Xe00a UNo8bILUEHHbIE CONPUKOCHOBeHUS. OHUHe
UMelom nasos 0191 86004 WAPUKOB U, NOMUMO paduabHbIX Hazpy30K, CNOCOBH.I
80CNPUHUMAMb OCeBble HA2Py3KU, delicmayroujue 8 060UX HANPABIIEHUAX, Daxe
NPUBLICOKUXCKOPOCMSAX. PaduabHblenoOWUnHUKU U3HepxasetowelicmanulSB®
UMelom makuexe paboyuexapakmepucmuku, KaK CmaHoapmHele NOOWUNHUKU,
00HaKO B071ee HU3KYI0 2py30N00BEMHOCMb. PaduasibHble WApUKONOOWUNHUKU
U3 Hepxagetowjeli cmasu ISB® 0603Ha4aomcs npepukcom SS.

CTAHZAPTHIE MOALMITHIKN
CmaroapmHele nodwunHuku ISB® Hasbiealomcs omKpbimoiMu U3-3G
omcymemaus 60okosbIx yniomreHud (Puc. 1).

Abb. 1
Puc. 1

ABGEDICHTETE LAGER

Ein groBRerTeil der ISB® Radial-Rillenkugellager aus nichtro-
stendem StahlsindinzweiVersionen lieferbar, mitberiihrungsfreien
Deckscheiben und mit Beriihrungsdichtungen. Diese Lagertypen
sindaufLebensdauergeschmiertund wartungsfrei. Die Lagersollen
nicht iber 80 °C erwdrmt und nicht ausgewaschen werden. Die
Fettmenge fiillt 25 bis 35 % des freien Raumes im Lager aus. Weil
ISB® Rillenkugellager aus nichtrostendem Stahl hauptsachlich in
Maschinenfiirdie Nahrungsmittelverarbeitung eingesetzt werden,
werdendie Lagerauf Anfrage auch miteinem lebensmittelvertrag-
lichen Schmierfett geliefert. Die Liefermdglichkeit von Lagern mit
lebensmittelvertraglichem Schmierfett ist anzufragen.

LAGER MIT DECKSCHEIBEN

Das Nachsetzzeichen ZZ macht die ISB® Lager mit Deck-
scheiben aus nichtrostendem Stahlblech sofort erkennbar. Die
Deckscheiben sind aus Stahlblech. Sie weisen einen zylindrischen
Ansatz in der Deckscheibenbohrung auf, die einen Dichtspalt mit
der Innenringschulter bildet (Abb. 2).

”O,ﬂLUMHHVIKM, OCHALLEHHBIE YITTOTHEHWAMMN

bonbwurHcmeo munog paduanbHelx WAPUKONOOWUNHUKOE U3
Hepxasetoweti cmanu ISB® nocmasnsiomcsa 8 08yx 8apuaHMAx UCNOSHEHUS - ¢
3AUWUMHBIMU WAG6AMU UU C KOHMAKMHbIMU YnIOMHeRUSMU. [TodwunHuKu
C 3aUUMHBIMU WAGBAMU LU YnIoMHeHUSMU CMA3aHbI HA 8eCb CPOK CTYXBbi
U He mpebylom mexHu4ecko20 00CyXuBaHUS. Vx He credyem npombieame
unu Hazpesame 0o memnepamypei cabie 80°C. O6vem 3aknadHol cMasku
cocmasnsem om 20 00 30 % c80600H020 NPOCMPAHCMBA NOOWUNHUKA.
[ockonbky paduansHele wWapukonodWUNHUKU u3 Hepxasetowel cmanu ISB®
HAX00SM WUPOKOe NpUMEHeHUe 8 NULLeBoL NPOMBILUTEHHOCMU, OHU Mo2ym
NnoCcMasnaMbCs 3aNOSHEHHbIMU CNeYUATbHOU HemoKCUYyHoU cmaskod. [eped
3aKa30M NOOWUNHUKOB C HEMOKCUYHOU CMA3KOU, HyXHO yMOYHUMb UX HaUYUe
U BO3MOXHOCMb NOCMABKU.

[ToawmnHMEY C 3ALMTHBIMM LWAVBAMY

0603HaveHue ZZ ykasvigaem Ha nodwunHuku ISB® ¢ 3awumHeimu
walibamu u3 Hepxaselowel cmanu. 3awumHvie walibbl U320Mo8/eHb!
u3 ucmosoli cmanu, ux omeepcmue co3daem na6UPUHM C HAPYXHOU
YUIUHOPUYeCKol NosepXHOCMBbI0 BHyMpeHHe20 Kosbua (Puc. 2).

Abb. 2
Puc. 2




RADIAL-KUGELLAGER - PAJJUAJIbHBIE LWAPUKOMOALMNMIHNKN I B

Lager mit Deckscheibe finden einen grof8en Einsatz in den
Féllen mit umlaufendem Innenring. Bei umlaufendem Aulenring
besteht die Gefahr, dass das Schmierfett bei hdheren Drehzahlen
aus dem Lager austritt.

LAGER MIT SCHLEIFENDER DICHTSCHEIBE

Das Nachsetzzeichen der Lager mit Beriihrungsdichtungen
ist2RS (Abb. 3). Die Dichtscheiben der 2RS bestehen aus Acrylnitril-
Butadien-Kautschuk (NBR) mit Stahlblecharmierung.

Die Dichtscheiben sitzen mitihrer duBerenKante festin einer
Rilleam AuBenringunddichten gegendiesen einwandfreiab, ohne
ihn zu verformen. Sie kdnnen bei Betriebstemperaturen zwischen
-40°Cund+100°C, kurzzeitigbis+120°C, eingesetzt werden. Unter
extremen Betriebsbedingungen, z.B. bei hohen Drehzahlen oder
hohen Betriebstemperaturen, kann es zu Fettaustritt aus den
Dichtungen kommen.

ModwunHuku ¢ 3awumnbiMu walbamu npedHa3HayeHsl 014
3IKCNTyamayuu 8y3ax, 20e 6pajaemcs 8HympeHHee Ko/bLo NoOWUNHuKka. lpu
BDAWEHUL HAPYKHO20 KOMbUA U 8IKCMPEMATTbHbIXYCTIOBUAX 3KCNTYamayuu, m.e.
NPUBbICOKUX CKOPOCMAX BPALEHUS, CMA3KAMOXem 8bIMeKamb U3 NOWUNHUKG.

HO,QLUMI'IHMKVI C KOHTAKTHbIMI YIITOTHEHUAMMN

[TodwunHUKU ¢ KOHMAKMHBIMU YNIOMHERUAMU UMerom Cydukcel
2RS (Puc. 3). KoHmakmHbie ynnomseHus noowunHukos, cydguxc 2RS,
U320maesueamMCa u36ymaoueHakpunHUmMpubHo2okay4yka(NBR), ycunerHozo
MOHKUM Memanaiuyeckum UCMom.

Hapy»HbitiduamempKoHMakmHo20ynIomHeHUANA0MHOBCMAsAAIOMCA
8 KGHABKY BHEWHe20 KObYd U obecneyusaom HaOeXHylo 2epMemu3ayuio
NnocaooyHoz0 mecma 6e3 OehopMayuu HAPYXHO20 Kosbyd. Jonycmumbiti
duanazoH paboyux memnepamyp 0ng amux ynaomreHud: om -40°C 0o +100°C
U KpamkogpemerHo 00 +120°C. 3kcnyamayus yniomHeHHsIX NOOWUNHUKO8
8 JKCMpeMaslbHbIX yC108UAX, HAnNpuMep, npu 04eHb 8bICOKUX CKOpoCcmax uniu
memnepamypax, Moxem npusecmu K 8bImeKaHUI CMA3KU U3 yniomHeHuU.

Abb. 3
Puc. 3

ABMESSUNGEN
DerPlatzbedarfderISB® einreihigen Radial-Rillenkugellager
aus nichtrostendem Stahl entspricht der Norm ISO 15:1998.

TOLERANZEN

Die ISB® Radial-Rillenkugellager aus nichtrostendem Stahl
werden mit Normaltoleranzen gemal3 der Norm 1SO 492:2002
gefertigt.

LAGERLUFT

Die ISB® Radial-Rillenkugellager aus nichtrostendem Stahl
werden mit der Lagerluft Normal gemaf der Norm 1SO 5753:1991
gefertigt.

WERKSTOFFE

Die Walzkorper und Lagerringe der ISB® Lager werden aus
nichtrostendem Stahl AlSI440C gefertigt, fiir die Deckscheibenund
Kafige wird der nichtrostende Stahl AISI 302 verwendet.

SCHIEFSTELLUNG

Die zuldssige Schiefstellung wird als die Schiefstellung
festgelegt, bei der auf das Lager noch keine unzuldssig hohen
Zusatzbeanspruchungen wirken. Das hdngt von vier Faktoren ab:
«  Betriebsspiel des Lagers,

« Lagergrofle,
« innere Konstruktion,
« auf das Lager wirkende Krafte und Momente.

Jede groBere Schiefstellung erhoht das Laufgerdusch und
reduziert die Gebrauchsdauer. Aufgrund der komplexen Zusam-
menhangederEinflussgroBen lassensich keine allgemein giiltigen
Werte angeben.

Pamepbi
OcHogHblepasmepslpaouasbHeIXWAPUKONOOWUNHUKOBU3HEpXaseoujell
cmanu ISB® coomsemcmayom mpe6osanuam cmandapma 150 15:1998.

Jonyckn

PaduaneHeie wapukonodwunHuku u3 Hepxasetowel cmanu ISB®
1320MaeuBaMca N0 HOPMAnLHOMY KNIACCY MOYHOCMU CO2ACHO CMAKAapmy
150492:2002.

BHyTeeHHMI 3A30P

PaduaneHeie wapukonodwunHuku u3 Hepxasetowel cmanu ISB®
8bINYCKAIOMCA C HOPMATIBHBIM BHYMPEHHUM 3d30POM. BeuyuHbl BHympeHHuUX
3a30pos coomeemcmayiom cmardapmy IS0 5753:1991.

Matepuani

Wapuku u konbya nodwunHukos ISB® uszomasnusawomcs u3
Hepxaseowel cmanu AlSI 440C, a 3awumHele Wwatibsl U cenapamopsl - U3
Hepxasetoweti cmanu AlSI 302.

[Terekoc

Jonycmumei(i yenosoli nepekoc, mo ecmo cmeleHue, He co3dakoujee
Henpuems1eMo 8bICOKUX 00NOHUMETbHbIX HaNPsXeHU(i 8 NOOWUNHUKe, 3asucum
0m yemeipex (hakmopoe:

«  BHympeHHuL paduaneHeili 3a30p NOOWUNHUKA 80 8PEMS IKCNTYaMayuu;
« paamep NOOWUNHUKG;

« BHYMpEHHS KOHCMPYKYUS NOOWUNHUKG;

« Ha2py3Ka u 08uxeHus, elicmeyrouue Ha NOOWUNHUK.

Cnedyem ommemume, 4mo Mo6oli nepekoc 8bi3viedem 3amemHoe
NnoBbILLIEHUE YPOBHS WyMA NOOWUNHUKA U yMeHbLaem cpok e2o ciyx0bl. Tak
KaK 83auMOC8A3b Mexay BbiLuenpugedeHHbIMU YembipbMa (haKmMopamu 04eHb
C10XHAS, HEBO3MOXHO NPUBECMUMABAULY CMOYHBIMU 8ENIUYUHAMU NEPEKOCOB.




I B RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHbIE LAPUKOMOALWNMTHUKN

KAFIGE
Die ISB® Radial-Rillenkugellager aus nichtrostendem Stahl

sind mit den folgenden Kafigen aus nichtrostendem Stahl aus-

gestattet:

«  Gepresster Schnappkafig aus nichtrostendem Stahlblech,
walzkorpergefiihrt, ohne Nachsetzzeichen (Abb. 4a),

« Lappenkafig aus nichtrostendem Stahlblech, walzkérperge-
fuhrt, ohne Nachsetzzeichen (Abb. 4b),

«  Genieteter und gepresster Kafig aus nichtrostendem Stahl-
blech, walzkorpergefiihrt, ohne Nachsetzzeichen (Abb. 4c).

CEnAPATOPDI
Llapukonodwiunrukuu3HepxaserowelicmanulSBemozymnocmasnameca
€ 00HUM U3 CTIedyHoUX MUNOB CeNapamopoe U3 Hepxasetoujel cmanu:

«  limamnosarHbil cenapamop u3 Hepxasetoueli cCmaiu, yeHmpupyembilino
wapukanm, be3 cychpukca (Puc. 4a);

« Cenapamop NleHMOYH020 MUNA U3 Hepxaselowjed UCMosol cmanu,
yeHmpupyemiti no wapuxan, 6e3 cycpdukca (Puc. 4b);

« Cenapamop kn1enaHo20 muna u3 HepxaseroLuel cmanu, yeHmpupyembitino
wapukanm, 6e3 cycpukca (Puc. 4c);

MINDESTBELASTUNG

Flreinen storungsfreien Betrieb muss auf die Rillenkugella-
ger stets eine bestimmte Mindestbelastung wirken Alle Walzlager
verlangen eine bestimmte Mindestbelastung. Dies gilt besonders
furschnelllaufende Lagerund Lager, die starken Beschleunigungen
und schnellen Lastwechseln ausgesetzt sind. Die Massenkrafte
der Kugeln und des Kafigs sowie die Reibung im Schmierstoff
beeinflussen die Abrollverhéltnisse im Lager nachteilig und kon-
nen schadliche Gleitbewegungen zwischen den Kugeln und den
Laufbahnen hervorrufen.

AXIALE BELASTBARKEIT

Sollen ISB® Rillenkugellager aus nichtrostendem Stahl axial
belastet werden, darf diese im allgemeinen den Wert 0,25 CO nicht
Ubersteigen. Zu grof3e Axialbelastungen kénnen eine erhebliche
Verringerung der Lagerlebensdauer zur Folge haben.

MUHUMANBHAS HATPY3KA

Obecneyerue ydosnemaopumensHol pabomel NOOWUNHUKO8
KaueHus - MUHUMANTbHAA HA2py3ka. YmoBsl Mobble NOOWUNHUKU KayeHus
y0oenemeopumenbHo pabomant, HaHux AoMKHAaNOCMOAHHO 8030elicmaosame
onpedenieHHAs MUHUMANbHAA HA2PY3KA. IMO 0CO6EHHO 8aXHO, K020a
NOOWUNHUKU 8pAAIOMCA CBbICOKOL CKOPOCMbI0, y8eNuYU8as YUC0 060pomos
U/U Pe3K0 MeHsS HanpaeHue, K020a CUsbl UHEPYUU WAPUK0B U cenapamopoe,a
Makxe mpexue 8 CMA304HOM MAMepUasTe Mo2ym OKa3bl8ams ompuyamesnsHoe
8030elicmaue Ha ycI08us KaueHUs 8 NOOWUNHUKe U 8bI38aMb NPOCKANb3bIBAHUE
WapuKos No JopoxKe KayeHus.

OceBAA rPY30MOABEMHOCTb

EcnuHapaduanbHele WapukonoowUnHUKu U3 Hepxasetoweli cmanulISB®
delicmayem mosibKo 0Ce8as Hazpy3ka, Mo NOC/IEOHAS, KAk NPAsuso, He 0OMKHG
npesbiwams senuyuHy COpasHyio 0.25. YpesmepHole ocegble Hazpy3ku NpUodam
K 3HA4UMeTbHOMY COKPAUEHUI0 Pecypca NOOWUNHUKOB.



RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHBIE LUAPUKOIMOALWUIMHUKN I B®

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER AUS NICHTROSTENDEM STAHL
O/ HOPSA[HBIE PAAUAJIbHBIE LUAPUKOMOALNITHUKUN U3 HEPXABEIOLLEU CTAJIN

Schmierung Gewicht (kg) | Kurzzeichen
Cmaska Macca (K2) O603Ha4yeHue
Schmierfett
C <, KoHcucmeHmHas Schmierd
cMaska Xuodkoe macno
3 1

1 0.055 0.017 114750 135000 0.000036 SS618/1

2 5 1.5 0.153 0.047 91800 108000 0.00015 S$S618/2

3 6 3 0.212 0.083 76500 90000 0.00035 SS637/3
10 4 0.382 0.126 61200 72000 0.0016 SS 623

4 9 25 0.440 0.170 65025 76500 0.0007 SS 618/4
11 4 0.593 0.220 61200 72000 0.0019 SS619/4
12 4 0.662 0.265 57375 67500 0.0024 SS 604
13 5 0.777 0.274 51255 60300 0.0031 SS 624

5 11 3 0.529 0.240 57375 67500 0.0012 SS 618/5
13 4 0.726 0319 51255 60300 0.0023 SS619/5
16 5 0.905 0.358 45900 54000 0.005 SS 625
19 6 1.823 0.897 38250 45000 0.009 SS 635

6 13 35 0.726 0.328 51255 60300 0.002 SS618/6
15 5 1.019 0.446 48195 56700 0.0039 SS619/6
19 6 1.823 0.897 38250 45000 0.0084 SS 626

7 14 35 0.790 0.382 48195 56700 0.0022 SS618/7
17 5 1.215 0.529 42840 50400 0.0049 SS619/7
19 6 1.823 0.897 40545 47700 0.0075 SS 607
22 7 2.705 1.294 34425 40500 0.013 SS 627

8 16 4 1.098 0.539 42840 50400 0.003 SS618/8
19 6 1.558 0.696 38250 45000 0.0071 SS619/8
22 7 2.705 1.294 36720 43200 0.012 SS 608

9 17 4 1.166 0.608 40545 47700 0.0034 SS618/9
20 6 1.705 0.813 36720 43200 0.0076 SS619/9
24 7 3.058 1.568 32895 38700 0.014 SS 609
26 8 3.822 1.862 29070 34200 0.02 SS 629

10 15 3 0.701 0417 42840 50400 0.0014 S$S 61700
19 5 1.117 0.559 36720 43200 0.0055 SS 61800
22 6 1.705 0.799 34425 40500 0.01 SS 61900
26 8 3.822 1.862 30600 36000 0.019 SS 6000
30 9 4.145 2234 26010 30600 0.032 SS 6200
35 11 6.625 3.185 24480 28800 0.053 SS 6300

12 21 5 1.186 0.627 32895 38700 0.0063 SS 61801
24 6 1.862 0.931 30600 36000 0.011 SS 61901
28 8 4.145 2234 29070 34200 0.022 SS 6001
32 10 5733 2.940 24480 28800 0.037 S$56201
37 12 8.026 3.969 21420 25200 0.06 S5 6301

15 24 5 1.274 0.764 29070 34200 0.0074 SS 61802
28 7 3.567 2117 26010 30600 0.016 SS 61902
32 9 4.586 2.695 24480 28800 0.03 SS 6002
35 11 6.370 3.577 21420 25200 0.045 S5 6202
42 13 9.369 5.096 18360 21600 0.085 S$S56302

* Auf Anfrage sind auch andere Ausfiihrungen und Abmessungen lieferbar.
* Ha 3aka3 nod 8 pas/IuYHbIX Py uc pa. pasmepamu




I B RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHbIE LAPUKOMOALWNMTHUKN

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER AUS NICHTROSTENDEM STAHL
O/ HOPSA[HBIE PAAUAJIbHBIE LUAPUKOMOALNITHUKUN U3 HEPXABEIOLLEU CTAJIN

Schmierung Gewicht (kg) | Kurzzeichen
Cmaska Macca (K2) O603Ha4yeHue
cmaska Xuokoe macno

17 26 5 2.75 1.69 21420 25200 0.008 SS 61803
30 7 3.822 2401 21420 25200 0.018 SS 61903

35 10 4.969 3.087 21420 25200 0.039 SS 6003

40 12 7.899 4.557 18360 21600 0.065 SS 6203

47 14 11.172 6.174 16830 19800 0.12 SS 6303
20 32 7 3.312 2.195 20160 25200 0.018 SS 61804
37 9 6.27 3.63 16560 20700 0.036 SS 61904

42 12 7.771 4.802 17280 21600 0.069 SS 6004

47 14 10.584 6.272 14400 18000 0.11 SS 6204

52 15 13.230 7.497 13680 17100 0.14 SS 6304
25 37 7 4.21 2.89 15120 18900 0.022 SS 61805
42 9 5.802 4.067 15840 19800 0.045 SS 61905

47 12 8.350 5.586 14400 18000 0.08 SS 6005

52 15 11.662 7.497 12960 16200 0.13 SS 6205

62 17 16.856 10.584 11520 14400 0.23 SS 6305
30 42 7 4.61 3.58 12960 16200 0.026 SS 61806
47 9 7.11 4.9 12240 15300 0.048 SS 61906

55 13 10.878 7.840 12240 15300 0.12 SS 6006

62 16 15.974 10.584 10800 13500 0.2 SS 6206

72 19 22.050 14.308 9360 11700 0.35 SS 6306
35 47 7 4.8 3.97 11520 14400 0.029 SS 61807
55 10 10.98 7.31 10800 13500 0.74 SS 61907

62 14 13.230 9.800 10800 13500 0.16 SS 6007

72 17 21.168 14.308 9360 11700 0.29 SS 6207

80 21 32.83 18.72 7200 9000 0.457 SS 6307
40 52 7 5 4.31 10080 12600 0.033 SS 61808
62 12 14.31 10 9360 11700 0.11 SS 61908

68 15 13.720 10.584 10080 12600 0.19 SS 6008

80 18 24.206 16.954 7920 9900 0.37 SS 6208

920 23 39.69 2352 6624 8280 0.63 SS 6308
45 58 7 6.27 5.54 8640 10800 0.04 SS 61809
68 12 15.1 11.2 8640 10800 0.128 SS 61909

75 16 17.444 14.308 8640 10800 0.25 SS 6009

85 19 27.048 19.208 7920 9900 0.41 SS 6209

100 25 53 32 5904 7380 0.814 SS 6309
50 65 7 6.47 5.98 7920 9900 0.052 SS 61810
72 12 15.29 11.96 7920 9900 0.132 SS 61910

80 16 17.836 15.680 7920 9900 0.26 SS 6010

90 20 29.008 21.952 7200 9000 0.46 $S6210

100 25 60.76 37.73 5400 6750 1.07 SS 6310

* Auf Anfrage sind auch andere Ausfiihrungen und Abmessungen lieferbar.

Py

* Ha 3aka3 @ pa3nuyHbIX Py ucpa pasmepamu




RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHBIE LUAPUKOIMOALWUIMHUKN I B®

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER AUS NICHTROSTENDEM STAHL
O/ HOPSA[HBIE PAAUAJIbHBIE LUAPUKOMOALNITHUKUN U3 HEPXABEIOLLEU CTAJIN

. . Schmierung Gewicht (kg) | Kurzzeichen
Dynamisch Statisch Cmaska Macca (Ke) | O6o3Ha4yeHue
AuHamuyeckaa | Cmamuyeckas S T
chmierfett P
C (o KoHcucmeHmmuas Schmiersl
cmaska Xuokoe macno

55 72 9 8.624 7.938 7200 9000 0.083 S$S 61811
80 13 15.68 13.034 6912 8640 0.18 SS 61911

90 18 27.734 20.776 6480 8100 0.388 SS 6011

100 21 42.63 28.616 5472 6840 0.601 SS 6211

120 29 70.07 44.1 4896 6120 1.37 SS 6311
60 78 10 11.27 10.388 6768 8460 0.106 SS 61812
85 13 16.072 14.014 6408 8010 0.193 SS 61912

95 18 28.91 22.736 5976 7470 0414 SS6012

110 22 51.45 35.28 5040 6300 0.783 S$S 6212
65 85 10 11.368 10.78 6264 7830 0.128 SS 61813
90 13 17.052 15.778 5904 7380 0.206 $S61913

100 18 29.89 24.696 5544 6930 0.421 SS6013

120 23 56.35 39.2 4680 5850 0.99 SS6213
70 920 10 11.858 11.662 5832 7290 0.137 SS 61814
100 16 23.226 20.776 5544 6930 0.334 SS61914

110 20 37.24 30.38 5112 6390 0.604 SS 6014
75 95 10 12.25 12.642 5472 6840 0.145 SS 61815
105 16 23.912 22.148 5184 6480 0.353 SS 61915
80 100 10 12.446 13.034 5112 6390 0.154 SS61816
110 16 24.402 23.52 4824 6030 0.373 SS 61916

* Auf Anfrage sind auch andere Ausfiihrungen und Abmessungen lieferbar.
* Ha 3aka3 nodi 8 passluYHbIX Py u c pa. pasmep




I B RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHbIE LAPUKOMOALWNMTHUKN

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER AUS NICHTROSTENDEM STAHL, ABGEDICHTET
OJHOPAAHbIE PAAVAJIbHBIE LUAPUKOMOALWMNMTHUKIA U3 HEPXABEIOLLEW CTAJIN C 3ALYUTHOW LUANBON

(O]

=i
IO

Abmessungen (mm) Tragzahl (kN)
Pa3zmepeoi (Mm) Koappuyuenm nazpysku (KH) | Grenzdrehzahl*
lpedenvHas
Dynamisch Statisch cKkopocmob*
Aunamuveckaa | Cmamuyeckas
C C

Gewicht (kg) | Kurzzeichen
Macca (K2) O603HayeHue

1.5 4 2 0.112 0.033 104500 0.00014 SS 638/1.5-ZZ
2 5 23 0.153 0.047 90250 0.00018 SS 638/2-ZZ
6 23 0.233 0.074 85500 0.00035 SS 619/2-ZZ
6 3 0.233 0.074 85500 0.00035 SS 639/2-ZZ
3 6 3 0.212 0.083 76000 0.00035 SS 637/3-ZZ
7 3 0.212 0.083 76000 0.00045 SS 638/3-ZZ
8 3 0.382 0.126 71250 0.00067 SS619/3-ZZ
8 4 0.382 0.126 71250 0.0008 SS 639/3-ZZ
10 4 0.382 0.126 59850 0.0015 SS 623-ZZ
4 9 3.5 0.440 0.170 66500 0.001 SS 628/4-ZZ
9 4 0.440 0.170 66500 0.001 SS 638/4-ZZ
1 4 0.593 0.220 59850 0.0017 SS619/4-ZZ
12 4 0.662 0.265 57000 0.0023 SS 604-ZZ
13 5 0.777 0.274 50350 0.0031 SS 624-Z2Z
13 5 0.777 0.274 30400 0.0031 SS 624-2RS
16 5 0.905 0.358 45600 0.0054 SS 634-ZZ
5 8 25 0.137 0.056 66500 0.00034 SS 627/5-ZZ
1 4 0.529 0.240 57000 0.00062 SS 628/5-ZZ
11 5 0.529 0.240 57000 0.0019 SS 638/5-ZZ
13 4 0.726 0.319 50350 0.0025 S5 619/5-ZZ
16 5 0.905 0.358 45600 0.005 SS 625-ZZ
16 5 0.905 0.358 26600 0.005 SS 625-2RS
19 6 1.823 0.897 38000 0.009 SS 635-ZZ
6 10 3 0.313 0.134 57000 0.0007 SS 627/6-ZZ
13 5 0.726 0.328 50350 0.0027 SS 628/6-ZZ
15 5 1.019 0.446 47500 0.0037 SS 619/6-ZZ
19 6 1.823 0.897 38000 0.0087 SS 626-ZZ
19 6 1.823 0.897 22800 0.0087 SS 626-2RS
7 1 3 0.285 0.124 53200 0.0007 SS627/7-ZZ
14 5 0.790 0.382 47500 0.003 SS 628/7-ZZ
17 5 1.215 0.529 42750 0.005 SS619/7-Z2Z
19 6 1.823 0.897 40850 0.0082 SS 607-ZZ
19 6 1.823 0.897 22800 0.0082 SS 607-2RS
22 7 2.705 1.294 34200 0.013 SS 627-ZZ
8 16 5 1.098 0.539 42750 0.004 SS 628/8-ZZ
16 6 1.098 0.539 42750 0.0043 SS 638/8-ZZ
19 6 1.558 0.696 38000 0.0076 SS 619/8-ZZ
22 7 2.705 1.294 36100 0.013 SS 608-ZZ
22 7 2.705 1.294 20900 0.013 SS 608-2RS
9 17 5 1.166 0.608 40850 0.0044 SS 628/9-ZZ
20 6 1.705 0.813 36100 0.0085 SS 619/9-ZZ
24 7 3.058 1.568 32300 0.016 SS 609-ZZ
26 8 3.822 1.862 28500 0.022 SS 629-ZZ

* Fiir nur einseitig abgedichtete Lager gelten die Grenzdrehzahlen der offenen Lager.
* [ins nod c od P 7| i waii6ol del Hbl npedesibHble CKOPOCMU MOOWUNHUKO8 OMKPbLIMOo20 muna




RADIAL-KUGELLAGER - PAJJUAJIbHBIE LWAPUKOMOALMNMIHNKN I B

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER AUS NICHTROSTENDEM STAHL, ABGEDICHTET
OAHOPAAHBIE PAAVUAJIbHbIE LUAPUKOMOALINMTHUKY U3 HEPXABEIOLEUA CTAJIN C 3ALYUTHOW LUAUBOU

EEC—)QE? @

Ol

Abmessungen (mm) Tragzahl (kN)
Pa3zmepeoi (Mm) Koappuyuenm nazpysku (KH) | Grenzdrehzahl*

MpedensHas Gewicht (kg) | Kurzzeichen

Macca (K2) O603HayeHue

DI ET T Statisch ckopocmb*
Aunamuveckaa | Cmamuyeckas
C C

10 19 5 1.117 0.559 36100 0.0056 SS 61800-ZZ
19 5 1.117 0.559 20900 0.0056 SS 61800-2RS
19 7 1.117 0.559 36100 0.0074 SS 63800-ZZ
22 6 1.705 0.799 34200 0.01 SS 61900-ZZ
26 8 3.822 1.862 32300 0.019 SS 6000-ZZ
26 8 3.822 1.862 18050 0.019 SS 6000-2RS
30 9 4.145 224 26600 0.032 SS 6200-ZZ
30 9 4.145 224 16150 0.032 SS 6200-2RS
35 11 6.625 3.19 24700 0.053 SS 6300-ZZ
35 1 6.625 3.19 14250 0.053 SS 6300-2RS
12 21 5 1.19 0.63 34200 0.0065 S5 61801-ZZ
24 6 1.87 0.94 30400 0.012 S$S61901-ZZ
28 8 4.15 224 28500 0.022 S5 6001-ZZ
28 8 4.15 225 16150 0.022 SS 6001-2RS
32 10 574 294 14250 0.037 SS 6201-2RS
32 10 574 294 24700 0.037 S5 6201-ZZ
37 12 8.03 3.969 20900 0.06 S5 6301-Z2Z
37 12 8.03 3.969 13300 0.06 SS 6301-2RS
15 24 5 1.23 0.78 28500 0.0076 SS 61802-ZZ
28 7 3.57 212 26600 0.019 S5 61902-Z2Z
28 7 4.38 2.26 = 0.019 SS 61902-2RS
32 9 4.59 2.70 24700 0.03 SS 6002-ZZ
32 9 5.86 2.86 = 0.03 SS 6002-2RS
35 1 6.38 3.58 20900 0.045 SS 6202-ZZ
B5) 1 6.38 3.58 12350 0.045 SS 6202-2RS
42 13 9.37 5.10 18050 0.082 SS 6302-ZZ
42 13 9.37 5.10 11400 0.082 SS 6302-2RS
17 26 5 275 1.69 32300 0.0082 SS 61803-ZZ
26 5 275 1.69 32300 0.0082 SS 61803-2RS
30 7 3.83 2.401 30400 0.019 S5 61903-ZZ
35 10 4.97 3.1 20900 0.039 SS 6003-ZZ
40 12 7.9 4.56 18050 0.065 SS 6203-ZZ
47 14 11.18 6.18 16150 0.12 SS 6303-ZZ
30 7 3.83 2.4 13300 0.019 SS 61903-2RS
B5) 10 4.97 3.1 12350 0.039 SS 6003-2RS
40 12 7.9 4.6 11400 0.065 SS 6203-2RS
47 14 11.18 6.2 10450 0.12 SS 6303-2RS
20 32 7 3.32 22 12350 0.018 SS 61804-2RS
37 9 5.29 3.5 11400 0.04 SS 61904-ZZ
37 9 5.29 3.5 11400 0.04 SS 61904-2RS
42 12 7.8 4.9 18050 0.069 SS 6004-ZZ
42 12 7.8 49 10450 0.069 SS 6004-2RS
47 14 10.6 6.3 16150 0.1 SS 6204-ZZ
47 14 10.6 6.3 9500 0.11 SS 6204-2RS
52 15 133 75 14250 0.14 SS 6304-Z2Z
52 15 133 7.5 9025 0.14 SS 6304-2RS

* Fiir nur einseitig abgedichtete Lager gelten die Grenzdrehzahlen der offenen Lager.
* [ins nod c od P 7| i waii6ol del Hbl npedesibHble CKOPOCMU MOOWUNHUKO8 OMKPbLIMOo20 muna




I B RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHbIE LAPUKOMOALWNMTHUKN

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER AUS NICHTROSTENDEM STAHL, ABGEDICHTET
OJHOPAAHbIE PAAVAJIbHBIE LUAPUKOMOALWMNMTHUKIA U3 HEPXABEIOLLEW CTAJIN C 3ALYUTHOW LUANBON

(O]

=i
IO

Abmessungen (mm) Tragzahl (kN)
Pa3zmepeoi (Mm) Koappuyuenm nazpysku (KH) | Grenzdrehzahl*
lpedenvHas
Dynamisch Statisch cKkopocmob*
Aunamuveckaa | Cmamuyeckas
C C

Gewicht (kg) | Kurzzeichen
Macca (K2) O603HayeHue

25 37 7 4.6 3.58 10500 0.022 $S61805-ZZ
37 7 4.6 3.58 10500 0.022 SS61805-2RS
42 9 59 4.1 9500 0.047 SS 61905-2RS
47 12 8.4 5.6 15200 0.08 SS 6005-ZZ
47 12 84 5.6 9025 0.08 SS 6005-2RS
52 15 11.7 7.5 13300 0.13 SS 6205-ZZ
52 15 1.7 75 8075 0.13 SS 6205-2RS
62 17 16.9 10.6 12350 0.23 SS 6305-ZZ
62 17 16.9 10.6 7125 0.23 SS 6305-2RS

30 42 7 461 3.58 12960 0.026 SS 61806-ZZ
42 7 4.61 3.58 12960 0.026 SS 61806-2RS
47 9 7.11 4.9 12240 0.048 SS 61906-ZZ
47 9 711 4.9 12240 0.048 SS 61906-2RS
55 13 10.9 7.9 13300 0.12 SS 6006-ZZ
55 13 10.9 7.9 7600 0.12 SS 6006-2RS
62 16 16 10.6 11400 0.2 SS 6206-ZZ
62 16 16 10.6 7125 0.2 SS 6206-2RS
72 19 221 14.4 10450 0.35 SS 6306-ZZ
72 19 221 14.4 5985 0.35 SS 6306-2RS

35 47 7 4.8 3.97 11520 0.029 SS 61807-2Z
47 7 4.8 397 11520 0.029 SS 61807-2RS
55 10 10.98 7.31 10800 0.74 SS 61907-ZZ
55 10 10.98 7.31 10800 0.74 SS 61907-2RS
62 14 13.3 9.9 11400 0.16 SS 6007-ZZ
62 14 13.3 9.9 6650 0.16 SS 6007-2RS
72 17 212 14.4 9500 0.29 SS 6207-ZZ
72 17 21.2 144 5985 0.29 SS 6207-2RS
80 21 32.83 18.72 7200 0.457 SS 6307-ZZ
80 21 32.83 18.72 7200 0.457 SS 6307-2RS

40 52 7 5 431 10080 0.033 SS 61808-ZZ
52 7 5 431 10080 0.033 SS 61808-2RS
62 12 14.31 10 9360 0.11 SS 61908-ZZ
62 12 14.31 10 9360 0.11 SS 61908-2RS
68 15 13.8 10.6 10450 0.19 SS 6008-ZZ
68 15 13.8 10.6 5985 0.19 SS 6008-2RS
80 18 243 17 8550 037 SS 6208-ZZ
80 18 242 17 5320 0.37 SS 6208-2RS
90 23 39.69 23.52 6624 0.63 SS 6308-ZZ
90 23 39.69 23.52 6624 0.63 SS 6308-2RS

45 58 7 6.27 5.54 8640 0.04 SS 61809-2Z
58 7 6.27 5.54 8640 0.04 SS 61809-2RS
68 12 15.1 11.2 8640 0.128 SS 61909-ZZ
68 12 15.1 11.2 8640 0.128 SS 61909-2RS
75 16 17.5 14.4 9500 0.25 SS 6009-ZZ
75 16 17.5 14.4 5320 0.25 SS 6009-2RS
85 19 271 19.3 8075 0.41 SS 6209-ZZ
85 19 271 19.3 4750 0.41 SS 6209-2RS

* Fiir nur einseitig abgedichtete Lager gelten die Grenzdrehzahlen der offenen Lager.
* [ins nod c od P 7| i waii6ol del Hbl npedesibHble CKOPOCMU MOOWUNHUKO8 OMKPbLIMOo20 muna




RADIAL-KUGELLAGER - PAJJUAJIbHBIE LWAPUKOMOALMNMIHNKN I B

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER AUS NICHTROSTENDEM STAHL, ABGEDICHTET
OAHOPAAHBIE PAAVUAJIbHbIE LUAPUKOMOALINMTHUKY U3 HEPXABEIOLEUA CTAJIN C 3ALYUTHOW LUAUBOU

EEC—)QE? @

Ol

Abmessungen (mm) Tragzahl (kN)
Pa3zmepeoi (Mm) Koappuyuenm nazpysku (KH) | Grenzdrehzahl*

MpedensHas Gewicht (kg) | Kurzzeichen

Macca (K2) O603HayeHue

DI ET T Statisch ckopocmb*
Aunamuveckaa | Cmamuyeckas
C C

45 100 25 53 32 5904 0.814 SS 6309-ZZ
100 25 53 32 5904 0.814 SS 6309-2RS
50 65 7 6.47 5.98 7920 0.052 SS61810-ZZ
65 7 6.47 5.98 7920 0.052 SS 61810-2RS
72 12 15.29 11.96 7920 0.132 S$S61910-ZZ
72 12 15.29 11.96 7920 0.132 SS61910-2RS
80 16 17.9 15.7 8550 0.26 S5 6010-ZZ
80 16 17.9 15.7 4750 0.26 SS 6010-2RS
90 20 29.1 22 7600 0.46 SS 6210-ZZ
90 20 29.1 22 4560 0.46 SS 6210-2RS
100 25 60.76 37.73 5400 1.07 SS6310-ZZ
100 25 60.76 37.73 5400 1.07 SS 6310-2RS
55 72 9 8.624 7.938 7200 0.083 SS61811-ZZ
72 9 8.624 7.938 7200 0.083 SS61811-2RS
80 13 15.68 13.034 6912 0.18 S$S61911-ZZ
80 13 15.68 13.034 6912 0.18 SS61911-2RS
90 18 27.734 20.776 6480 0.388 S$S6011-ZZ
90 18 27.734 20.776 6480 0.388 SS6011-2RS
100 21 42,63 28.616 5472 0.601 SS6211-Z2Z
100 21 42,63 28.616 5472 0.601 S5 6211-2RS
120 29 70.07 441 4896 137 SS6311-ZZ
120 29 70.07 441 4896 137 SS 6311-2RS
60 78 10 11.27 10.388 6768 0.106 SS61812-2Z
78 10 11.27 10.388 6768 0.106 SS 61812-2RS
85 13 16.072 14.014 6408 0.193 S$S61912-2Z
85 13 16.072 14.014 6408 0.193 SS61912-2RS
95 18 2891 22736 5976 0.414 S5 6012-ZZ
95 18 2891 22736 5976 0.414 SS 6012-2RS
110 22 51.45 35.28 5040 0.783 SS 6212-Z2Z
110 22 5145 35.28 5040 0.783 SS 6212-2RS
65 85 10 11.368 10.78 6264 0.128 SS61813-ZZ
85 10 11.368 10.78 6264 0.128 SS61813-2RS
920 13 17.052 15.778 5904 0.206 SS 61913-ZZ
920 13 17.052 15.778 5904 0.206 SS61913-2RS
100 18 29.89 24.696 5544 0.421 SS 6013-ZZ
100 18 29.89 24.696 5544 0.421 SS 6013-2RS
120 23 56.35 39.2 4680 0.99 SS 6213-ZZ
120 23 56.35 39.2 4680 0.99 SS 6213-2RS
70 920 10 11.858 11.662 5832 0.137 SS 61814-Z2Z
90 10 11.858 11.662 5832 0.137 SS 61814-2RS
100 16 23.226 20.776 5544 0.334 S5 61914-Z2Z
100 16 23.226 20.776 5544 0.334 SS 61914-2RS
110 20 37.24 30.38 5112 0.604 SS 6014-ZZ
110 20 37.24 30.38 5112 0.604 SS 6014-2RS

* Fiir nur einseitig abgedichtete Lager gelten die Grenzdrehzahlen der offenen Lager.
* [ins nod c od P 7| i waii6ol del Hbl npedesibHble CKOPOCMU MOOWUNHUKO8 OMKPbLIMOo20 muna




I B RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHbIE LAPUKOMOALWNMTHUKN

EINREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER AUS NICHTROSTENDEM STAHL, ABGEDICHTET
OJHOPAAHbIE PAAVAJIbHBIE LUAPUKOMOALWMNMTHUKIA U3 HEPXABEIOLLEW CTAJIN C 3ALYUTHOW LUANBON

Abmessungen (mm)
Pa3zmepeoi (Mm)

Tragzahl (kN)

Koappuyuenm nazpysku (KH) | Grenzdrehzahl*

DI ET T
AuHamuyeckaa | Cmamuyeckas

Statisch

MpedensHas
cKopocmoe*

=i
IO

(O]

Gewicht (kg)
Macca (K2)

Kurzzeichen
O603Ha4yeHue

75 95

80 100

110

* Fur nur einseitig abgedichtete Lager gelten die Gi

10 12.25
10 12.25
16 23912
16 23912
10 12.446
10 12.446
16 24.402
16 24.402

*Rn;,...’ CcC

12.642
12.642
22.148
22.148

13.034
13.034
23.52
23.52

Hbl o

5472
5472
5184
5184

5112
5112
4824
4824

renzdrehzahlen der offenen Lager.

D i waiiGoui deil

P

0.145
0.145
0.353
0.353

0.154
0.154
0.373
0.373

SS 61815-ZZ
SS 61815-2RS
SS61915-ZZ
SS 61915-2RS

SS61816-ZZ
S5 61816-2RS
S$S61916-ZZ
S5 61916-2RS

Hble CKOpOCMU MoOWUNHUKO8 OMKPbLIMO20 muna



Zweireihige Rillenkugellager

ZleyxpsaoHbie paduasibHblie WAPUKONOOWUNHUKU




I B RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHbIE LAPUKOMOALWNMTHUKN

ZWEIREIHIGE RILLENKUGELLAGER

Die zweireihigen ISB® Radial-Rillenkugellager (Abb.
1) ermdglichen neben der Aufnahme von Radialbelastun-
gen gleichzeitig auch die Aufnahme von Axialbelastungen
in beiden Richtungen, da sie tiefe Laufrillen und die enge
Schmiegung zwischen Laufrillen und Kugeln aufweisen.
Diese Lager finden bei Lagerungen Anwendung, wo die
Tragfahigkeit von einreihigen Rillenkugellagern nicht aus-
reicht. Bei gleichem Bohrungs- und AuBlendurchmesser
haben zweireihige Rillenkugellager eine deutlich hohere
Belastbarkeit als die einreihigen Lager.

ﬂByXPﬂﬂHblE PAZWAJIbHBIE LUAPUKOMOALWNITHUKU

[18yxpaoHeie paduansHble wapukonodwunkuku ISB® (Puc. 1), nomumo
paduarnbHeIx Ha2PY30K, CNOCOBHBI BOCNPUKUMAMB OCe8ble Hazpy3ku, delicmayioujue 8
060UX HaNpasreHusx, U uMeiom 2yBoKue eno6a U NoBbILIEHHOE CONPUKOCHOBEHUE
Mexdy wapukamu u dopoxkamu. [jeyxpsioHele padudsbHble WapuKonoOWUNHUKU
udeanbHo nNo0xo0am 018 mex Cy4aes, K020a 2py30n00beMHOCMb 0OHOPAOH020
paouanbHo20 NOOWUNKUKU 0KA3bieaemcs He0ocmamoyHou; npu 0OUHAKOBbLIX
HapyxHom duamempe u duamempe omeepcmus 08yXpAdHble padudnbHele
WApUKoNOOWUNHUKU 0671adatom 3HayumenbHo bonbuuell 2py30N00seMHOCMbI0, Yem
00HOPSAOHbIe LAPUKONOOWUNHUKL.

ABMESSUNGEN
Der Platzbedarf der zweireihigen ISB® Radial-Rillen-
kugellager entspricht der Norm I1SO 15:1998.

TOLERANZ
DiezweireihigenISB®Radial-Rillenkugellager werden
mit Normaltoleranzen gefertigt.

LAGERLUFT

DiezweireihigenISB®Radial-Rillenkugellager werden
mit der Lagerluft Normal gemaf3 der Norm ISO 57-53:1991
gefertigt.

SCHIEFSTELLUNG
Jede groBere Schiefstellung der Lagerringe erhoht
das Laufgerausch.

KAFIGE

Die zweireihigen ISB® Radial-Rillenkugellager sehen
zwei Spritzguss-Schnappkafige aus glasfaserverstarktem
Polyamid 6.6 und walzkorpergefiihrt vor (Abb. 2), Nach-
setzzeichen TNO.

Pa3mepbi
OcHogHble pazmepbi 08yXpAOHbIX PAOUATbHBIX WAPUKONOOWUNHUKOB
ISB® coomeemcmeaytom mpebosarusm cmasdapma iSO 15:1998.

Honyckn
Jl8yxpadHsie paduaneHbie wapukonodwunHuku ISB®useomagnusarmes
N0 HOPMATILHOMY KNIACCY MOYHOCMU,

BHyTpEHHMI 3430P

Jl8yxpadHele paduansHbie wapukonodwunHuku ISB® seinyckaiomes
C HOPMATbHLIM 8HYMPEHHUM 3d30pOM. BenuyuHbl 8HyMpeHHUX 3d30p08
coomeemcmeytom cmandapmy IS0 57-53:1991.

[TepPeKoC
Jlo6oli nepexoc Kosec NOOWUNHUKA BbI3bi8aem 3aMemHoe ysesuyeHue
Wwyma NOOWUNHUKA 80 8pemd 3Kcnyamayuu.

CENAPATOPSI

J18yxpAdHsle paduaneHele wapukonodwunHuku ISB® cHabxens! dgyma
Cenapamopamu U3 CmeKIoHan0IHeHH020 NOAUAMUOA 6.6, UeHMPUPYeMbIMU NO
wapukam (Puc. 2), cydpuc 8 0603Haqeruu TN9.




RADIAL-KUGELLAGER - PAUAJIbHBIE LUAPUKOIMOALINITHNKN I B@

Diese Lagerart kann bei Temperaturen bis zu +120°C
benutztwerden.Die liblicherweise benutzten Schmierstoffe
schadigen die Kdfige nicht.

MINDESTBELASTUNG

Diese ist erforderlich, um den korrekten schlupffreien
Betrieb zu gewahrleisten. Alle Walzlager verlangen eine
bestimmte Mindestbelastung. Falls sie hohen Drehzahlen,
hohen Beschleunigungen oder pl6tzlichen Richtungswech-
seln ausgesetzt sind, wirken sich die Tragheitskréfte der
Walzkorper und der Kafige und die Schmierstoffreibung
negativ auf die Bedingungen des Lagersystems aus, weil es
zu schadlichen Kontakten zwischen den Walzkérpern und
den Laufbahnen kommt.

AXIALE BELASTBARKEIT

Sollen ISB® Rillenkugellager aus Stahl axial belastet
werden, darf diese im allgemeinen den Wert 0,5 CO nicht
Ubersteigen.Zu grofBe Axialbelastungen kdnnen eine erheb-
liche Verringerung der Lagerlebensdauer zur Folge haben.

[18yxps0Hble paduasnbHele WApUKONOOWUNHUKU PACCHUMAHbI Hapabomy
npumemnepamypedo+120°C. CMazouHble Mamepuartsl, 00bIYHO UCNOMb3yeMble
0519 CMa3KU noOWUNHUKOB KayeHUs, He yxyouwiaom ceolicme cenapamopos.

MUHIMATIBHAS HATPY3KA

ObecneyeHue ydosnemsopumensHol pabomsl NOOWUNHUKOB
KayeHus. Ha sce noOWUNHUKU Ka4eHUs NOCMOSHHO 00/KHA 8030elicmeosams
onpedesieHHAs MUHUMATIbHAA HA2PY3KA. IMO 0COBEHHO 8aXHO, K020a
NOOLUNHUKU 8PALLGIMCA CBbICOKOL CKOPOCMbIO, YBeNUYUIBAS YUCTI0 060pOMO8
UNU Pe3KO MeHsS HanpassieHue, K020a CUsbl UHEPYUU WIapUKOB Ui cenapamopos, a
Makxe mpeHue 8 CMG304HOM MAMEPUAEe MO2YM 0KA3bIBAMb OMPULAMeNTbHoe
8030eLicmeauie Ha yCI08UA KaYeHUSA 8 NOOWUNHUKe U 8b1386GMb NPOCKANb3bIBAHUE
LLAPUKO8 NO D0POXKE KAYEHUS.

OCEBAS rPY30MOAbEMHOCTb

Ecnu Ha paduansHeie wapukonodwunHuku u3 cmanu ISB® delicmeyem
MOJIbKO 0Ce8as HA2PY3KA, MO NOCIEOHSS, KaK NPAasuso, He 00KHA NPesbILAMb
senuyury CO pashyio 0.25. YpeamepHole ocesble HApy3Ku npusodam K
3HAYUMESTbHOMY COKDAUHUIO Pecypca NoOLUUNHUKOB.




I B RADIAL-KUGELLAGER - PAAUAJIbHbIE LAPUKOMOALWNMTHUKN

ZWEIREIHIGE RADIAL-RILLENKUGELLAGER
ABYXPALAHbBIE PAGUAJIbHbBIE LUAPUKOIOALINIMTHUKU

Schmierung q .
) . Gewicht (kg) | Kurzzeichen
Dynamisch Statisch Cmaska Macca (K2) 0O603HayeHue
AuHamuyeckaa | Cmamuyeckas Schmierfett Schmiers
C C chmiero
KoHcucmenmHas Kudkoe macio
14

cmaska

10 30 9.05 5.10 16830 19800 0.049 4200 ATN9
12 32 14 10.39 6.08 15300 18000 0.053 4201 ATN9
37 17 12.74 7.64 13770 16200 0.092 4301 ATN9

15 35 14 11.66 7.35 13005 15300 0.059 4202 ATN9
42 17 14.50 9.31 11475 13500 0.12 4302 ATN9

17 40 16 14.50 9.31 11475 13500 0.09 4203 ATN9
47 19 19.11 12.94 9945 11700 0.16 4303 ATN9

20 47 18 17.44 12.25 9945 11700 0.14 4204 ATN9
52 21 2293 15.68 9180 10800 0.21 4304 ATN9

25 52 18 18.62 14.31 8415 9900 0.16 4205 ATN9
62 24 31.26 2195 7650 9000 0.34 4305 ATN9

30 62 20 25.48 20.38 7268 8550 0.26 4206 ATN9
72 27 40.18 29.40 6503 7650 0.5 4306 ATN9

35 72 23 34.40 27.93 6120 7200 0.4 4207 ATN9
80 31 49.69 37.24 5738 6750 0.69 4307 ATN9

40 80 23 36.36 31.85 5355 6300 0.5 4208 ATN9
90 33 54.78 44.10 5126 6030 0.95 4308 ATN9

45 85 23 38.22 35.28 5126 6030 0.54 4209 ATN9
100 36 67.52 54.88 4590 5400 1.25 4309 ATN9

50 90 23 40.18 39.20 4590 5400 0.58 4210 ATN9
110 40 80.26 68.11 4055 4770 1.7 4310 ATN9

55 100 25 44.00 43.12 4284 5040 0.8 4211 ATN9
120 43 95.55 81.34 3825 4500 215 4311 ATN9

60 110 28 56.06 53.90 4055 4770 1.1 4212 ATN9
130 46 109.76 96.04 3443 4050 2,65 4312 ATN9

65 120 31 66.25 65.66 3672 4320 145 4213 ATN9
140 48 118.58 103.88 3290 3870 3.25 4313 ATN9

70 125 31 68.80 72.03 3290 3870 15 4214 ATN9
150 51 135.24 122.50 2907 3420 3.95 4314 ATN9

75 130 31 71.34 78.40 3060 3600 1.6 4215 ATN9
160 55 152.88 140.14 2754 3240 4.8 4315 ATN9

80 140 33 78.99 88.20 2907 3420 2 4216 ATN9
85 150 36 91.73 99.96 2754 3240 2.55 4217 ATN9
20 160 40 109.76 119.56 2601 3060 3.2 4218 ATN9
100 180 46 137.20 152.88 2295 2700 47 4220 ATN9



